
GÜLTIG VON 
FR 02.05. – MI 14.05.2025

METRO 
PROFI

SCHWEINE  SCHWEINE  
KARREEROSE
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 3,5-kg-Stk• ca. 3,5-kg-Stk

kg

479
(5,27)

APEROL
APERITIVO
• 11%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 15587• Art.-Nr. 15587

Fl

94900
(1138,80)

1299,00

1099
(13,19)

14,99
GARNITUR ATEO
• dunkelgraues  

Aluminium-Gestell  Aluminium-Gestell  
mit Tischplatte aus  mit Tischplatte aus  
FSC-EukalyptusholzFSC-Eukalyptusholz

• 6 Sessel inkl. grauer  
Sitzkissen  Sitzkissen  
(wasserabweisend)(wasserabweisend)

• Maße Tisch:  
L200 x B90 x H75 cmL200 x B90 x H75 cm

• Art.-Nr. 24097• Art.-Nr. 24097

Garnitur

Beim Kauf von 6 Flaschen  
erhalten Sie 6 Gläser gratis!

NICHTS MEHR VERPASSEN!
ALLE AKTIONEN, WOCHENHITS & GEWINNSPIELE  
JETZT DIREKT AUFS HANDY.

ZUM METRO  
WHATSAPP-SERVICE 
ANMELDEN
METRO.AT/
WHATSAPP



2 METRO CHEF PASTA

METRO Chef Pasta – flexibel, einfach & schnell!  
Geeignet für Double Cooking: vorkochen – abkühlen – 1 Minute fertig garen & servieren. 

Jetzt im Mai von attraktiven Angeboten profitieren – 100 % Hartweizen, made in Italy!

GROSSER  
GESCHMACK,

KLEINER PREIS.

METRO Chef  
Spaghetti  5 kg
Perfekt für  
Marinara, Pesto und  
olivenölhaltige Saucen. 
Art.-Nr. 34178

Zubereitung

Einfaches Kochen: 
9 Minuten
Double Cooking /Vorkochen: 
4,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Penne Rigate  5 kg
Perfekt für cremige, stückige  
oder gemüsehaltige Saucen. 
Art.-Nr. 34185

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
10 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
5,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Linguine  5 kg
Perfekt für leichte und  
delikate Saucen, Alfredo,  
Marinara sowie auch für  
Meeresfrüchte Rezepte.
Art.-Nr. 159340

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
7 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
4,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Fusilli  5 kg
Perfekt für feste Saucen, 
Bolognese, überbackene  
Pasta & mediterrane Gerichte. 
Art.-Nr. 34192

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
10 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
5,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen



3METRO CHEF PASTA

Bei Abnahme von Stattpreis per 
5-kg-Pkg

Aktionspreis per 
5-kg-Pkg

1 Packung 12,45 (13,70) 9,95 (10,95)
3 Packungen 12,45 (13,70) 8,45 (9,30)
6 Packungen 12,45 (13,70) 6,95 (7,65)

ERSPARNIS

20 %
32 %
44 %

Den passenden Nudelkocher finden Sie auf Seite 53!

*Exklusiv in der Abholung gültig.

UNSER SPEZIAL-ANGEBOT IM MAI*:



AVOCADOHÄLFTEN  
OD. -WÜRFEL
• ca. 11-12 Stk  

halbe Avocados
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

HOMESTYLE  
POMMES FRITES
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 93049• Art.-Nr. 93049

 Pkg

CELEBRATIONS
PRALINEN
• 150-Stk-Ds
• 1,435-kg-Ds• 1,435-kg-Ds
• Art.-Nr. 113054• Art.-Nr. 113054

 Ds

LOTUS
BISCOFF  
KARAMELLGEBÄCK  
300 STK OD.  300 STK OD.  
SANDWICH 120 STKSANDWICH 120 STK
• im Originalkarton• im Originalkarton

 Karton

Exklusiv in der  

Abholung gültig!
MEHR KAUFEN,  

DAUERHAFT WENIGER ZAHLEN!

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

VERSCHIEDENE  
SORTEN  

KOMBINIEREN

UND VOM  
STAFFELPREISVORTEIL  

PROFITIEREN!

4 STAFFELPREISE

(7,15)

6,50
(8,42)

7,65
(7,57)

6,89
PKG PKG

PKG

ab 3 Pkg - 10%Einzelpreis ab 5 Pkg - 15%
(6,15)

5,59
(8,79)

7,99
(7,47)

6,79
PKG PKG

PKG

ab 4 Pkg - 15%Einzelpreis ab 8 Pkg - 30%

(28,70)

26,09
(31,89)

28,99
(30,29)

27,54
DS DS

DS

ab 2 Dosen - 5%Einzelpreis ab 3 Dosen - 10%
(14,34)

13,03
(17,92)

16,29
(16,13)

14,66
KTN KTN

KTN

ab 2 Kartons - 10%Einzelpreis ab 3 Kartons - 20%



EIFIX
EIWEISS
• Bodenhaltung
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 18598• Art.-Nr. 18598

 Pkg

HOTWAGNER
PUTENSALAMI
• vac.
• ca. 1,5-kg-Stk• ca. 1,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 2679• Art.-Nr. 2679

 kg

CONNEMARA
MIESMUSCHELN
• Wildfang
• Lat.: Mytilus edulis• Lat.: Mytilus edulis
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 15817• Art.-Nr. 15817

 Pkg

HELLAS
FETAWÜRFEL
• 43% F.i.Tr.
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 111757• Art.-Nr. 111757

 Pkg

MOZZARELLA  
GEWÜRFEL  
OD. JULIENNE
• 45% F.i.Tr.• 45% F.i.Tr.
• 2-kg-Pkg• 2-kg-Pkg

 Pkg

GREISINGER
LANDSCHINKEN
• vac.
• ca. 1,5-kg-Stk• ca. 1,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 1301• Art.-Nr. 1301

 kg

5STAFFELPREISE

(12,31)

11,19
(15,39)

13,99
(13,85)

12,59
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 3 Pkg - 20%

(9,90)

9,00
(13,20)

12,00
(11,22)

10,20
KG KG

KG

ab 2 Stk - 15%Einzelpreis ab 4 Stk - 25%

(5,27)

4,79
(7,03)

6,39
(5,97)

5,43
PKG PKG

PKG

ab 5 Pkg - 15%Einzelpreis ab 10 Pkg - 25%

(14,67)

13,34
(17,26)

15,69
(15,53)

14,12
KG KG

KG

ab 2 Stk - 10%Einzelpreis ab 4 Stk - 15%

(5,89)

5,35
(7,36)

6,69
(6,62)

6,02
PKG PKG

PKG

ab 6 Pkg - 10%Einzelpreis ab 12 Pkg - 20%

(16,85)

15,32
(21,07)

19,15
(18,96)

17,24
PKG PKG

PKG

ab 4 Pkg - 10%Einzelpreis ab 8 Pkg - 20%



CAPUTO
GRIESS SEMOLA
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 20951• Art.-Nr. 20951

 Pkg

MINATO
SARDELLENFILETS  
IN ÖL
• 720-g-Ds• 720-g-Ds
• Art.-Nr. 104446• Art.-Nr. 104446

 Ds

ESTRAGONSENF
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 50818

 Kübel

TOMATEN  
GETROCKNET
• 1,54-kg-Gl
• Art.-Nr. 20034• Art.-Nr. 20034

 Gl

CAMPINO
PIZZASAUCE  
KONZENTRIERT
• 4,2-kg-Ds• 4,2-kg-Ds
• Art.-Nr. 20355• Art.-Nr. 20355

 5/1-Ds

PIACELLI
GNOCCHI
• 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 47786• Art.-Nr. 47786

 Pkg

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

6 STAFFELPREISE

(13,92)

12,66
(16,38)

14,89
KÜBEL

KÜBEL

Einzelpreis ab 3 Kübel - 15%
(7,94)

7,22
(9,34)

8,49
PKG

PKG

Einzelpreis ab 3 Pkg - 15%

(19,59)

17,81
(21,77)

19,79
DS

DS

Einzelpreis ab 3 Dosen - 10%
(5,75)

5,23
(6,77)

6,15
PKG

PKG

Einzelpreis ab 4 Pkg - 15%

(10,11)

9,19
(12,64)

11,49
(11,38)

10,34
GL GL

GL

ab 3 Gläser - 10%Einzelpreis ab 6 Gläser - 20%
(11,87)

10,79
(14,84)

13,49
(13,36)

12,14
DS DS

DS

ab 3 Dosen - 10%Einzelpreis ab 6 Dosen - 20%



CORONA
EXTRA OD. 0,0%
• 24-Fl-Kiste od.  

6-Fl-Träger
• 0,355-l-MW-Fl• 0,355-l-MW-Fl

 Fl

PEPSI COLA,  
SEVEN UP ZERO  
OD. MIRINDA ORANGE
• div. Sorten  • div. Sorten  
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

PFANNER
SÄFTE
• div. Sorten
• 8-Pkg-Tray• 8-Pkg-Tray
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

ORANGEADE SIRUP
• 5,01-l-EW-Kanister
• Art.-Nr. 32094

 Knt

MIX IT
SODAWASSER
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 5632• Art.-Nr. 5632

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

zzgl. 0,25€  
pro Flaschepro Flasche

149
(1,79)

RED BULL
ENERGYDRINK
• 24-Fl-Tray
• 0,25-l-EW-Fl• 0,25-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 5175• Art.-Nr. 5175

 Fl

1,49

7STAFFELPREISE

(0,41)

0,34
(0,59)

0,49
(0,47)

0,39
FL FL

FL

ab 2 Trays - 20%Einzelpreis ab 4 Trays - 30%

(0,79)

0,66
(1,13)

0,94
(0,90)

0,75
FL FL

FL

ab 4 Trays - 20% Einzelpreis ab 6 Trays - 30%

(1,53)

1,27
(1,91)

1,59
(1,81)

1,51
PKG PKG

PKG

ab 1 Trays - 5%Einzelpreis ab 3 Trays - 20%

(1,52)

1,27
(1,79)

1,49
(1,61)

1,34
FL FL

FL

ab 2 Trays - 10%Einzelpreis ab 4 Trays - 15%

(1,25)

1,04
(1,79)

1,49
(1,43)

1,19
FL FL

FL

ab 2 Kisten - 20%Einzelpreis ab 4 Kisten - 30%
(9,89)

8,99
(10,99)

9,99
KNT

KNT

Einzelpreis ab 2 Kanister - 10%



SPRITZWEINMONARCHIE
SPRITZWEIN
• Burgenland
• Weiß oder Rosé• Weiß oder Rosé
• 12-Fl-Karton• 12-Fl-Karton
• 0,33-l-Fl• 0,33-l-Fl

 Fl

CAMPARI
BITTER
• 25%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 13037

 Fl

BORMIOLI
KARAFFE MISURE
• Füllmarke 0,5 l
• Art.-Nr. 66825• Art.-Nr. 66825

 Stk

ALLACHER
FRUCHTWEINE
• Burgenland
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-l-Fl

 Fl

BOMBAY ORIGINAL
LONDON DRY GIN
• 37,5%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 15942• Art.-Nr. 15942

 Fl

WEISSWEINGLAS CARRE
• 38 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 70827• Art.-Nr. 70827

 Stk

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

8 STAFFELPREISE

(14,58)

12,15
(18,23)

15,19
(16,41)

13,67
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 20%
(20,39)

16,99
(23,99)

19,99
(22,79)

18,99
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 15%

(1,33)

1,11
(1,67)

1,39
(1,50)

1,25
FL FL

FL

ab 3 Kartons -10%Einzelpreis ab 5 Kartons - 20%

(2,68)

2,23
(3,83)

3,19
(3,25)

2,71
STK STK

STK

ab 6 Stück - 15%Einzelpreis ab 12 Stück - 30%

(3,06)

2,55
(3,83)

3,19
(3,45)

2,87
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 20%

(3,11)

2,59
(4,14)

3,45
STK

STK

Einzelpreis ab 4 Pkg - 25%



FINISH
GESCHIRRREINIGER  
TABS PROFESSIONAL1)1)

• 140-Stk-Pkg• 140-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 23271• Art.-Nr. 23271

 Pkg

STEHTISCH
• Kiefernholz lackiert, klappbar 
• bei Nichtgebrauch geschützt  

aufbewahren
• Maße: Ø• Maße: Ø 78 cm, Höhe: 110 cm 78 cm, Höhe: 110 cm
• Art.-Nr. 84691• Art.-Nr. 84691

 Stk

SAGROTAN
WÄSCHE  
HYGIENESPÜLER
• div. Sorten• div. Sorten
• 1,5-l-Fl• 1,5-l-Fl

 Fl

PAPSTAR
TRINKHALME  
PAPIER PURE  
SCHWARZSCHWARZ
• 15 cm lang• 15 cm lang
• Ø 7mm• Ø 7mm
• 500-Stk-Pkg• 500-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 63409• Art.-Nr. 63409

 Pkg

TRINKBECHER  
TRANSPARENT 0,3 L
• 80-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 100856• Art.-Nr. 100856

 Pkg

PAPSTAR
VERPACKUNGSBECHER  
MIT DECKEL 500 ML
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 15156• Art.-Nr. 15156

 Pkg

9STAFFELPREISE

(5,24)

4,37
(5,82)

4,85
(5,53)

4,61
FL FL

FL

ab 2 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 4 Flaschen - 10%

(7,29)

6,07
(9,11) 

7,59
(8,20)

6,83
PKG PKG

PKG

ab 5 Pkg - 10%Einzelpreis ab 10 Pkg - 20%

(42,33)

35,27
(52,91)

44,09
(47,62)

39,68
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 3 Pkg - 20%

(17,46)

14,55
(21,83)

18,19
(19,65)

16,37
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 20%

(15,83)

13,19
(21,11)

17,59
(17,94)

14,95
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 15%Einzelpreis ab 4 Pkg - 25%
(101,99)

84,99
(119,99)

99,99
(107,99)

89,99
STK STK

STK

ab 3 Stk - 10%Einzelpreis ab 5 Stk - 15%

1) Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.



549
(6,04)

GREISINGER
SCHWEINE SPARE RIBS XXL
• frisch
• mariniert• mariniert
• vac.• vac.
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 40096• Art.-Nr. 40096

 kg 699
(7,69)

BERGER
SCHOPFSTEAKS
• Gyros, Kräuter od. Colorado
• frisch• frisch
• gewürzt• gewürzt
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• vac.• vac.
• ca. 2-kg• ca. 2-kg

 kg599
(6,59)

SCHWEINE KARREE LANG
• frisch
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• ca. 1,8-kg-Pkg• ca. 1,8-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4752• Art.-Nr. 4752

 kg

1699
(18,69)

ASHLEY
LAMM KOTELETT
• geschnitten
• vac.• vac.
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2462• Art.-Nr. 2462

 kg

SCHWEINE FLEDERMAUS
• frisch
• Aromaschutzpackung
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 5517• Art.-Nr. 5517

 kg

785
(8,64)

999
(10,99)

SCHWEINE  
BAUCHFLEISCH
• frisch  
• geschnitten • geschnitten 
• mariniert • mariniert 
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4726• Art.-Nr. 4726

 kg

10 FLEISCH

METRO IST 
QUALITÄT
FÜR PROFIS.



499
(5,49)

HENY
HÜHNER GRILLMIX BBQ-HONIG
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• mariniert• mariniert
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• ca. 1,8-kg• ca. 1,8-kg
• Art.-Nr. 1996• Art.-Nr. 1996

 kg

799
(8,79)

HENY
HÜHNER SPIESS BBQ-HONEY SMOKE
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• div. Marinaden• div. Marinaden
• ca. 1,8-kg-Pkg• ca. 1,8-kg-Pkg

 kg

599
(6,59)

PERUTNINA
HÜHNER FLÜGEL
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• gewürzt• gewürzt
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4016• Art.-Nr. 4016

 kg

HEUTE IM INTERVIEW:  
JÜRGEN HIRNSCHALL
Einkäufer Fleisch- & Wurstware,  
METRO Österreich

Im Gespräch erzählt er, worauf METRO beim Fleisch besonders
achtet und welche Sorten aktuell gefragt sind:

Worauf legen Sie bei METRO besonderen Wert, wenn es um  
Fleisch geht?
Bei METRO setzen wir auf höchste Qualität und stellen sicher,
dass jedes Stück Fleisch/Wurst, das wir anbieten, unseren strengen
Standards- und Qualitätsrichtlinien entspricht.

Welche Fleischsorten sind aktuell besonders gefragt?
Neben Klassikern wie Rind und Schwein wächst die Nachfrage
nach Dry-Aged-Fleisch und nachhaltigen Alternativen
wie regionalem Tierwohl-Fleisch.

Welche besondere Fleischspezialität würden Sie  empfehlen?
Die Fledermaus ist ein echter Geheimtipp für Genießer!
Dieses saftige, gut marmorierte Fleischstück wird in der  
österreichischen Küche traditionell paniert. Aber auch auf  
dem Grill – am besten gut gereift – entfaltet es sein volles  dem Grill – am besten gut gereift – entfaltet es sein volles  
Aroma. Ein besonderes Highlight für Kenner!Aroma. Ein besonderes Highlight für Kenner!

749
(8,24)

HENY
HÜHNER FILET THAI CURRY
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• div. Marinaden• div. Marinaden
• ca. 1,8-kg-Pkg• ca. 1,8-kg-Pkg

 kg

NATURE & RESPECT POULET DÉTOURÉ
HÄHNCHENFILET 
• frisch  
• aus Frankreich  • aus Frankreich  
• Aromaschutzpackung  • Aromaschutzpackung  
• mit Paprika Chili• mit Paprika Chili
• ca. 350-g-Pkg• ca. 350-g-Pkg
• Art.-Nr. 1143• Art.-Nr. 1143

 kg 1599
(17,59)

11FLEISCH

SHOP.METRO.AT

ENTDECKEN  
SIE UNSER GROSSES  
FLEISCHSORTIMENT 



499
(5,49)

SCHWEINE  
SCHULTER
• frisch
• abgezogen• abgezogen
• ausgelöst• ausgelöst
• vac.• vac.
• ca. 4-kg-Stk• ca. 4-kg-Stk

 kg 699
(7,69)

STEIRISCHES DUROC
SCHWEINE SCHALE
• ohne Deckel
• frisch• frisch
• vac.• vac.
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 5018• Art.-Nr. 5018

 kg

1799
(19,79)

RINDER  
ROSTBRATEN
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 6-kg-Stk• ca. 6-kg-Stk

 kg1699
(18,69)

ANZENBERGER
RINDER TAFELSPITZ
• frisch
• aus Deutschland• aus Deutschland
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg• ca. 2,5-kg
• Art.-Nr. 39986• Art.-Nr. 39986

 kg

799
(8,79)

SCHWEINE
SURSCHNITZEL
• frisch 
• geschnitten • geschnitten 
• div. Kalibrierungen • div. Kalibrierungen 
• vac. • vac. 
• 20-Stk-Pkg• 20-Stk-Pkg

 kg

RINDER  
FILET MARBLED BEEF
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• vac.• vac.
• ca. 2,6-kg-Pkg• ca. 2,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 8920• Art.-Nr. 8920

 kg

1169
(12,86)

RINDER  
FASCHIERTES
• 12% Fettanteil
• frisch• frisch
• Aroma- 

schutzpackungschutzpackung
• 1-kg- od. 3-kg-Tasse• 1-kg- od. 3-kg-Tasse

 kg

2699
(29,69)

12 FLEISCH



1129
(12,42)

BERGER
PUTENSCHNITZEL
• frisch  
• aus der EU • aus der EU 
• vac. • vac. 
• geschnitten • geschnitten 
• div. Kalibrierungen • div. Kalibrierungen 
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg

 kg 1199
(13,19)

ASTRO KALB
KALB ROLLER
• frisch
• aus den Niederlanden• aus den Niederlanden
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Pkg• ca. 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 1720• Art.-Nr. 1720

 kg 2999
(32,99)

LAMM KRONE
• frisch
• aus Irland
• vac.• vac.
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 8913• Art.-Nr. 8913

 kg

129
(1,42)

BLASKO CONVENIENCE
FASCHIERTE LAIBCHEN
• 20x150-g-Pkg
• Art.-Nr. 9275• Art.-Nr. 9275

 Stk 999
(10,99)

AIA
HÜHNERBRUSTSTREIFEN
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 25467• Art.-Nr. 25467

 Pkg099
(1,08)

CRUNCHY  
CHICKEN BURGER
• 15x100-g-Pkg
• Art.-Nr. 75630• Art.-Nr. 75630

 Stk

HUBERS LANDHENDL
HÜHNER GRILLFERTIG
• frisch
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• 10-Stk-Karton• 10-Stk-Karton
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen

 kg

399
(4,39)

13FLEISCH



BERGER
BEINSCHINKEN
• vac
• ca. 3,5-kg-Stk• ca. 3,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 2409• Art.-Nr. 2409

 kg749
(8,24)

GASTRO SAUNASCHINKEN
• vac.
• ca. 2-kg-Stk
• Art.-Nr. 9212• Art.-Nr. 9212

 kg

BERGER
EXTRAWURST
• vac.
• ca.1,5-kg- od. 3-kg-Stk• ca.1,5-kg- od. 3-kg-Stk

 kg

BERGER
GASTRO TOASTSCHINKEN
• vac.
• ca. 2-kg-Stk• ca. 2-kg-Stk
• Art.-Nr. 9630• Art.-Nr. 9630

 kg

PICK
UNGARISCHE SALAMI MILD
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 25021• Art.-Nr. 25021

 Pkg

BERGER
POLNISCHE SPEZIAL
• vac.
• ca. 2,5-kg-Stk• ca. 2,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 29387• Art.-Nr. 29387

 kg699
(7,69)

PIKANTWURST
• vac.
• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 9655• Art.-Nr. 9655

 kg

1059
(11,65)

14,19

799
(8,79)

9,99

799
(8,79)

10,29

599
(6,59)

7,49

495
(5,45)

7,29

14 WURST



999
(10,99)

PROSCIUTTO CRUDO
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 78897• Art.-Nr. 78897

 Pkg

BERGER
FRANKFURTER  
DEBREZINER MIX
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 2x5 Paar-Pkg• 2x5 Paar-Pkg
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 3389• Art.-Nr. 3389

 kg

599
(6,59)

STREICHWURST
• vac.
• 800-g-Stk
• Art.-Nr. 29585• Art.-Nr. 29585

 Stk

RADATZ
GRILL SCHINKENBRATEN
• vac.
• ca. 2,4-kg-Stk• ca. 2,4-kg-Stk
• Art.-Nr. 2460• Art.-Nr. 2460

 kg

BERGER
GRILLVARIATION
• 4 x Käse-,  

3 x Chilli-Krainer,  
3 x Kalbs-,  3 x Kalbs-,  
4 x Rostbratwürstel4 x Rostbratwürstel

• 300-g-Pkg• 300-g-Pkg
• Art.-Nr. 15476• Art.-Nr. 15476

 Pkg

899
(9,89)

KAUPP
KÄSE LEBERKÄSE
• zum Fertigbacken
• in Aluform• in Aluform
• div. Sorten• div. Sorten
• vac.• vac.
• ca. 2-kg-Pkg• ca. 2-kg-Pkg

 kg

999
(10,99)

14,65

599
(6,59)

8,19

299
(3,29)

4,29

899
(9,89)

10,75

FRÜHSTÜCKSBRATSPECK
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9742• Art.-Nr. 9742

 kg

15WURST



METRO Chef – Qualität für ProfisMETRO Chef – Qualität für Profis
METRO Chef bietet hochwertige Food-Produkte in bedarfsgerechten
Packungsgrößen – perfekt für den Gastronomie-Alltag und besondere  
Anlässe. Unser breites, globales Sortiment unterstützt Profi-Köche  Anlässe. Unser breites, globales Sortiment unterstützt Profi-Köche  
dabei, ihren Gästen stets das Beste zu bieten – mit höchster Qualität  dabei, ihren Gästen stets das Beste zu bieten – mit höchster Qualität  
für den täglichen Bedarf und zum Top-Preis.für den täglichen Bedarf und zum Top-Preis.

Highlights der METRO Chef Käsekrainer: Highlights der METRO Chef Käsekrainer: 
• Der Klassiker unter den Grillwürsten – perfekt für die Gastronomie• Der Klassiker unter den Grillwürsten – perfekt für die Gastronomie
• Mit 20 % herzhaftem Emmentaler – für extra würzigen Genuss• Mit 20 % herzhaftem Emmentaler – für extra würzigen Genuss
• Hochwertiges Schweine- und Rindfleisch – beste Qualität für  

höchste Ansprüchehöchste Ansprüche
• Praktische Verpackung – 10 Stück à 150 g oder 180 g – ideal für  

Grill & KücheGrill & Küche

SHOP.METRO.AT

ENTDECKEN SIE 
UNSERE METRO 
CHEF WURST- 
SPEZIALITÄTEN

1199
(13,19)

KÜMMELBRATEN
• vac.
• ca. 1,2-kg-Stk
• Art.-Nr. 2764• Art.-Nr. 2764

 kg

1839
(20,23)

ROASTBEEF
• vom Rind
• vac.
• ca. 3,4-kg-Pkg• ca. 3,4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2915• Art.-Nr. 2915

 kg

999
(10,99)

KÄSEWURST
• vac.
• ca. 1,5-kg-  

od. 3-kg-Stk

 kg799
(8,79)

WIENER
• vac.
• ca. 1,5-kg-  

od. 3-kg-Stk

 kg499
(5,49)

GASTROSCHINKEN  
GERÄUCHERT
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 33955• Art.-Nr. 33955

 Pkg

16 METRO CHEF
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729
(8,02)

KNACKER
• Aromaschutzpackung
• 6-Paar-Pkg
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9650• Art.-Nr. 9650

 kg

1049
(11,54)

DEBREZINER
• Aromaschutzpackung
• 10-Paar-Pkg
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9654• Art.-Nr. 9654

 kg

KÄSEKRAINER
• vac.
• 10-Stk-Pkg
• ca. 1,5-kg- od.  

1,8-kg-Pkg1,8-kg-Pkg

 kg

799
(8,79)

899
(9,89)

BRATWÜRSTEL
• vac.
• 20-Stk-Pkg
• ca. 1,25-kg-Pkg• ca. 1,25-kg-Pkg
• Art.-Nr. 17818• Art.-Nr. 17818

 kg

1029
(11,32)

BERNER WÜRSTEL
• vac.
• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 25507• Art.-Nr. 25507

 kg

699
(7,69)

FRANKFURTER
• Aromaschutzpackung
• 11-Paar-Pkg
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4564• Art.-Nr. 4564

 kg

17METRO CHEF



169
(1,86)

MINI KARTOFFELN
• gewaschen
• 5-kg-Sack
• Art.-Nr. 29781• Art.-Nr. 29781

 kg

399
(4,39)

KRAUTSALAT
• eingelegt
• gekühlt
• 2-kg-Kübel• 2-kg-Kübel
• Art.-Nr. 10908• Art.-Nr. 10908

 kg

379
(4,17)

PETERSILIE GLATT
• 500-g-Bund
• Art.-Nr. 26060

 Bund

SPARGEL WEISS
• Kaliber 25+
• 5-kg-Karton
• Art.-Nr. 107792• Art.-Nr. 107792

 kg

1249
(13,74)

239
(2,63)

POMMES FRITES
• frisch, gekühlt 
• Wellenschnitt 11 mm
• 2x5-kg-Karton• 2x5-kg-Karton
• Art.-Nr. 22778• Art.-Nr. 22778

 kg

18 GEMÜSE



PRESSORANGEN  
UNBEHANDELT
• 15-kg-Karton
• Art.-Nr. 8280• Art.-Nr. 8280

 kg

149
(1,64)

149
(1,64)

BIO ZITRONEN
• 500-g-Netz
• Art.-Nr. 91176

 Netz

299
(3,29)

ZUCKERMELONE
• 1-Stk
• Art.-Nr. 113221

 Stk

199
(2,19)

HIMBEEREN
• 125-g-Tasse
• Art.-Nr. 111652

 Tasse

899
(9,89)

FLUGMANGO NAM DOK MAI
• faserfrei
• 1-Stk
• Art.-Nr. 10026• Art.-Nr. 10026

 Stk

19OBST



1149
(12,64)

GOLDBRASSE1)

• ausgenommen, mit Kopf
• aus Aquakultur Kroatien• aus Aquakultur Kroatien
• Lat.: Sparus aurata• Lat.: Sparus aurata
• 250-600-g• 250-600-g

 kg 1599
(17,59)

LACHSFORELLE FILET1)

• mit Haut
• aus Aquakultur Italien• aus Aquakultur Italien
• Lat.: Oncorhynchus mykiss• Lat.: Oncorhynchus mykiss
• 200-600-g• 200-600-g

 kg

1799
(19,79)

JAKOBSMUSCHEL2)

• halbe Schale
• geputzt• geputzt
• gefangen im Nordostatlantik• gefangen im Nordostatlantik
• Lat.: Pecten  

maximusmaximus
• 1-kg• 1-kg
• Art.-Nr. 6756• Art.-Nr. 6756

 kg

2) Nicht in Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal erhältlich.

1899
(20,89)

KABELJAU FILET1)

• ohne Haut
• gefangen im  

NordostatlantikNordostatlantik
• Lat.: Gadus  

morhuamorhua
• 200-700-g• 200-700-g

 kg

1) In den Märkten Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal in MAP Verpackung erhältlich.

2799
(30,79)

THUNFISCH FILET2)

• Sashimi
• gefangen im  

Ostindischen OzeanOstindischen Ozean
• Lat.: Thunnus  

albacaresalbacares
• 0,5-5-kg• 0,5-5-kg

 kg

20 FISCH
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3399
(37,39)

SCHOLLE FILET
• gefangen im Nordostatlantik
• Lat.: Pleuronectes platessa
• 1,8-kg-Pkg• 1,8-kg-Pkg
• 110-140-g• 110-140-g
• Art.-Nr. 79565• Art.-Nr. 79565

 Pkg

PICKENPACK
ALASKA SEELACHS TAFELN PANIERT
• Lat.: Theragra chalcogramma
• 50x150-g-Karton• 50x150-g-Karton
• Art.-Nr. 10897• Art.-Nr. 10897

 Stk

119
(1,31)

1,45

1279
(14,07)

TINTENFISCHE KLEIN
• Wildfang
• Lat.: Illex argentinus
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• 6-12-Stk• 6-12-Stk
• Art.-Nr. 51196• Art.-Nr. 51196

 Pkg

699
(7,69)

MAKRELEN
• ausgenommen mit Kopf
• gefangen im Nordostatlantik
• Lat.: Scomber scombrus• Lat.: Scomber scombrus
• 2-kg-Pkg• 2-kg-Pkg
• 300-500-g• 300-500-g
• Art.-Nr. 5057• Art.-Nr. 5057

 kg

BINCA EVERY DAY
HEILBUTT STEAK
• gefangen im Nordwest Atlantik
• Lat.: Reinhardtius  

hippoglossoideshippoglossoides
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 153428• Art.-Nr. 153428

 Pkg 1649
(18,14)

20,99

ANDU
FRUTTI DI MARE
• Lat.: Parapenaeopsis  

stylifera
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153377• Art.-Nr. 153377

 Pkg 729
(8,02)

8,49

21FISCH



219
(2,41)

MOZZARELLA DI BUFALA
• 52% F.i.Tr.
• D.O.P.
• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
• Art.-Nr. 48223• Art.-Nr. 48223

 Pkg

PRESIDENT
SAINTE MAURE ZIEGENKÄSE
• 50% F.i.Tr.
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 92026• Art.-Nr. 92026

 Pkg

GUSTERIA
GRILL- UND BRATKÄSE
• Natur od. Kräuter
• 45% F.i.Tr.• 45% F.i.Tr.
• 750-g-Pkg• 750-g-Pkg

 Pkg

SCHÄRDINGER
PIZZANO PIZZAKÄSE  
GERIEBEN
• 45% F.i.Tr.• 45% F.i.Tr.
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg

 kg

GUSTERIA
CHEDDARSCHEIBEN
• 50% F.i.Tr.
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 114963• Art.-Nr. 114963

 Pkg

KÄRNTNER MILCH
LESACHTALERSCHEIBEN
• 45% F.i.Tr.
• 750-g-Pkg• 750-g-Pkg
• Art.-Nr. 32616• Art.-Nr. 32616

 Pkg

GOUDA OD. EDAMER
• 40% od. 45% F.i.Tr.
• ca. 3-kg-Stange

 kg

809
(8,90)

699
(7,69)

8,79

319
(3,51)

3,99

859
(9,45)

10,29

599
(6,59)

7,99

659
(7,25)

9,39

22 MOLKEREIPRODUKTE



ACTIVIA
JOGHURT
• div. Sorten
• 4x115-g-Pkg• 4x115-g-Pkg

 Pkg

SALZBURGMILCH
PREMIUM BERGBAUERN  
H-MILCH
• 3,5% Fett• 3,5% Fett
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

SCHLAGOBERS ESL
• div. Marken
• 36% Fett
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

PHASE
PROFESSIONAL GOLD
• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 92350• Art.-Nr. 92350

 Pkg

QIMIQ
CLASSIC OD.  
SAUCENBASIS
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

NATURJOGHURT
• div. Marken
• 1% bis 3,6% Fett
• 5-kg-Kübel• 5-kg-Kübel

 Kübel

HOCHWALD
EISKAFFEE
• 1,5% Fett
• 250-ml-Ds• 250-ml-Ds

 Ds 199
(2,19)

2,25

145
(1,60)

1,92

062
(0,74)

0,78

899
(9,89)

11,79

549
(6,04)

6,99

499
(5,49)

6,99

089
(0,98)

1,42

23MOLKEREIPRODUKTE



347
(3,82)

PAPRIKASTREIFEN  
OD. SÜSSMAIS
• 2,5-kg-Pkg

 kg

BAUERNLAND
GRIESSNOCKERL
• 50x33-g-Pkg
• Art.-Nr. 16894• Art.-Nr. 16894

 Stk 799
(8,79)

BEERENMISCHUNG
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 81639

 Pkg

MCCAIN
WEDGES SPICY
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 77832• Art.-Nr. 77832

 kg

OSWALD
HIMBEEREN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92971• Art.-Nr. 92971

 kg018
(0,20)

0,30

267
(2,94)

4,39

719
(7,92)

10,15

279
(3,08)

POMMES FRITES
• 9 mm Schnitt
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92976• Art.-Nr. 92976

 kg

AUF DIE 
MARKE PIZZA 
& BAGUETTE*

-20%

Z.B.: PIZZA MARGHERITA
• 10x430-g-Pkg
• Art. Nr.: 28614

 Stk
*Exklusive Aktionsware.  

Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.
375

(4,13)

4,69

24 TIEFKÜHLPRODUKTE
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PINSAMI
PINSA
• 2x230-g-Pkg
• Art.-Nr. 84113• Art.-Nr. 84113

 Pkg

POLARFROST
LINZERSCHNITTE,  
BLECHKUCHEN  
MARILLE OD.  MARILLE OD.  
ZWETSCHKEZWETSCHKE
• 1,7-kg-  

od. 1,8-kg-Pkgod. 1,8-kg-Pkg

 Pkg, ab

ROBERTO
MAXI HAMBURGER SESAM
• 4x75-g-Pkg
• Art.-Nr. 15661• Art.-Nr. 15661

 Pkg

TONI KAISER
RIESEN APFELSTRUDEL
• roh
• 1,5-kg-Pkg• 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91732• Art.-Nr. 91732

 Pkg

AUF IMPULSEIS  
VON MILKA, NUII,  
OREO, TOBLE­
RONE, SCHÖLLER  
& NESTLE*

-20%

 Z.B.: EXTREME VANILLE
• 16x120-ml-Pkg
• Art. Nr.: 25355

 Pkg
*Exklusive Aktionsware.  

Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

ÖLZ
HOTELTOAST
• 750-g-Pkg
• Art.-Nr. 15439• Art.-Nr. 15439

 Pkg

1499
(16,49)

19,59

879
(9,67)

13,39

359
(3,95)

3,79

249
(2,74)

3,29

209
(2,30)

2,55

1,19

095
(1,05)

(Symbollfotos)

MEISTERFROST
MARMORGUGELHUPF
• 2x650-g-Karton
• Art.-Nr. 31831• Art.-Nr. 31831

 Karton 499
(5,49)

5,79

25BROT & BACKWAREN



599
(6,59)

LUKULL
SAUCE HOLLANDAISE
• 1-l-Pkg

 Pkg

1 Pkg 8,99
bei 3 Pkg je

2+1
GRATIS

BEN‘S ORIGINAL
LANGKORNREIS
• parboiled
• 10-kg-Pkg• 10-kg-Pkg
• Art.-Nr. 13932• Art.-Nr. 13932

 kg

KNORR
GOLDAUGEN RINDSUPPE
• 15-kg-Kübel
• Art.-Nr. 95930• Art.-Nr. 95930

 kg 1249
(13,74)

15,39

349
(3,84)

4,29

DARBO
KONFITÜRE
• div. Sorten
• 60x28-g-Pkg• 60x28-g-Pkg

 Portion

0,38

034
(0,37)

KNORR
KARTOFFELPÜREE FLOCKEN
• 4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 15801• Art.-Nr. 15801

 Pkg 2499
(27,49)

29,29

26 NÄHRMITTEL



JACK DANIEL‘S
BBQ SAUCEN
• div. Sorten
• 473-ml-Fl• 473-ml-Fl

 Fl

FELIX
GRILLSAUCEN
• div. Sorten
• 240/250-ml-Fl• 240/250-ml-Fl

 Fl

599
(6,59)

6,99

239
(2,63)

2,65
FELIX
MAYONNAISE 50% FETT  
OD. SAUCE TARTARE
• 100x18-g-Pkg• 100x18-g-Pkg

 Portion

RAPSÖL
• 10-l-Fl
• Art.-Nr. 53398

 Fl

1899
(20,89)

0,15

012
(0,13)

VEGETA
WÜRZMITTEL
• 5-kg-Kübel
• Art.-Nr. 23751• Art.-Nr. 23751

 kg 499
(5,49)

5,99

27NÄHRMITTEL



FELIX
DELIKATESS  
GURKEN 6-9 CM,  
AUFSCHNITTGURKEN  AUFSCHNITTGURKEN  
OD. SANDWICHGURKENOD. SANDWICHGURKEN
• 3,1-kg-Gl• 3,1-kg-Gl

 Gl

CARNELLA
AUFSTRICHE
• sortiert, Kräuterleber 

od. Leber
• 60x24-g-Pkg• 60x24-g-Pkg

 Portion

SEEBURGER
PFEFFERONI MILD ROT  
OD. GRÜN  
OD. PFEFFERONI SCHARFOD. PFEFFERONI SCHARF
• 2,1-kg-Gl• 2,1-kg-Gl

 Gl

FREY
KRAUTSALAT,  
PUSZTASALAT OD.  
ROTE RÜBEN JULIENNEROTE RÜBEN JULIENNE
• 3,1-kg-Gl• 3,1-kg-Gl

 Gl 499
(5,49)

6,29

1399
(15,39)

15,79

879
(9,67)

10,49

KIKKOMAN
SOJASAUCE
• 1,9-l-Kanister
• Art.-Nr. 23069• Art.-Nr. 23069

 Kanister 999
(10,99)

13,190,29

023
(0,25)

28 KONSERVEN



FELIX
TOMATENMARK
• 850-g-Ds
• Art.-Nr. 15866• Art.-Nr. 15866

 1/1-Ds

085
(0,94)

MANDARIN-ORANGEN
• 312-g-Ds
• Art.-Nr. 90187

 Ds

FELIX
KATZENNASSNAHRUNG
• div. Sorten
• 24x85-g-Pkg• 24x85-g-Pkg

 Pkg2999
(32,99)

DARBO
PREISELBEERKONFITÜRE HERB  
OD. PREISELBEERKOMPOTT
• 4,5-kg• 4,5-kg

 5/1-Ds

KNORR
MEISTERKESSEL SUPPEN
• div. Sorten
• 500-g-Ds• 500-g-Ds

 Ds

1049
(11,85)

11,29

299
(3,29)

3,79

499
(5,49)

5,69

29KONSERVEN



1399
(15,39)

DELIKATESS- 
GURKEN 6-9 CM
• 9,7-kg-Ds
• Art.-Nr. 157348• Art.-Nr. 157348

 10/1-Ds

1299
(14,29)

MASCARPONE
• 82% F.i.Tr.
• 2-kg-Kübel
• Art.-Nr. 13642• Art.-Nr. 13642

 Kübel

999
(10,99)

KÜRBISKERNE NATUR
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 106049

 Pkg 1799
(19,79)

TOMATEN KETCHUP
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 105924

 Kübel

629
(6,92)

LANDRAUCHSALAMI
• vac.
• braun oder weiß
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk

 kg 1819
(20,01)

ROSENBERG GARNELEN
• ohne Kopf mit Schale
• 8/12
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153409• Art.-Nr. 153409

 Pkg

30 ARO
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649
(7,79)

GESCHIRR- 
SPÜLTABS 8IN1
• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 68215• Art.-Nr. 68215

 Pkg 1199
(14,39)

FRISCHHALTEFOLIE  
44 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 72303• Art.-Nr. 72303

 Rolle

649
(7,79)

BRATPFANNENSERIE
• backofenfest bis 150 °C
• 2 Schichten Teflon-Dupont  

Antihaftbeschichtung
• hitzebeständiger  

geschweißter  geschweißter  
KunststoffgriffKunststoffgriff

z.B.: Øz.B.: Ø 20 cm 20 cm

 Stk059
(0,71)

1069
(12,83)

VOLL- OD.  
COLORWASCHMITTEL  
PULVER 100 WG
• 0,107 netto pro WG• 0,107 netto pro WG
• 8-kg-Karton• 8-kg-Karton

 Karton

329
(3,95)

3-FACH  
STECKDOSENLEISTE  
MIT SCHALTER
• erhältlich in schwarz  

od. weißod. weiß
• 140 cm Kabellänge• 140 cm Kabellänge

 Stk

FROTTIER SERIE „HOTEL“
• 100% Baumwolle, 360 g/m²
• div. Ausführungen: 

Gästetuch 30x30 cm 
Handtuch 50x100 cm Handtuch 50x100 cm 
Duschtuch 70x140 cmDuschtuch 70x140 cm

z.B.: Gästetuch 30x30 cmz.B.: Gästetuch 30x30 cm
• 5-Stk-Pkg• 5-Stk-Pkg

 Stk
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Mit knapp 600 Artikeln aus Food und Non Food bietet aro eine starke 
Produktserie quer durch unterschiedlichste Bereiche: Eingemachtes 
und Eingelegtes, Milchprodukte, Wurstwaren, aber auch Verbrauchs-
materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.

ENTDECKEN SIE 
WEITERE ARO 
ARTIKEL

SHOP.METRO.AT



ORBIT
PREMIUM WHITE
• div. Sorten
• zuckerfrei• zuckerfrei
• 30x10-Stk-Pkg• 30x10-Stk-Pkg

 Pkg

JACOBS
MONARCH
• Bohne od. gemahlen
• div. Sorten• div. Sorten
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg

 Pkg

KELLY‘S
CHIPS PARTY  
OD. SNIPS PARTY
• div. Sorten• div. Sorten
• 250-g-Btl• 250-g-Btl

 Btl

JULIUS MEINL
PRÄSIDENT
• Bohne od. gemahlen
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg

 Pkg

MERCI
KAFFEEBEIGABE  
PETITS MIX
• 167-Stk-Ds• 167-Stk-Ds
• 1-kg-Ds• 1-kg-Ds
• Art.-Nr. 5532• Art.-Nr. 5532

 Ds

KELLY‘S
ERDNÜSSE GERÖSTET  
UND GESALZEN
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 21751• Art.-Nr. 21751

 Btl 789
(8,68)

9,89

259
(2,85)

3,25

050
(0,55)

0,67

1399
(15,39)

17,99

659
(7,91)

9,89

649
(7,79)

10,19

LAVAZZA
CREMA E AROMA OD.  
ESPRESSO CREMOSO
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

1749
(20,99)

23,29
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RITTER SPORT
TAFELSCHOKOLADE  
BUNTE VIELFALT
• div. Sorten• div. Sorten
• 5x100-g-Tafel• 5x100-g-Tafel

 Tafel

MANNER
NEAPOLITANER
• div. Sorten
• 3/4x75-g-Pkg• 3/4x75-g-Pkg

 Pkg

FERRERO
GIOTTO T36
• 36-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 7274• Art.-Nr. 7274

 Pkg

HARIBO OD. MAOAM
FRUCHTGUMMI OD. KAUBONBON
• div. Sorten
• 30/75/150/265-Stk-Ds• 30/75/150/265-Stk-Ds

 Ds

NESTLE
RIEGEL KITKAT,  
LION OD. NUTS
• div. Sorten• div. Sorten
• im Originalkarton• im Originalkarton

 Riegel

KNOPPERS
MILCH-HASELNUSS- 
SCHNITTE
• div. Sorten• div. Sorten
• 24x25-g-Pkg• 24x25-g-Pkg

 Stk

CASALI
RUM-KOKOS  
DRAGEES CLASSIC  
OD. BLACK&WHITEOD. BLACK&WHITE
• 300-g-Ds• 300-g-Ds

 Ds 439
(4,83)

5,35

269
(2,96)

3,99

249
(2,74)

3,15

149
(1,64)

1,99

065
(0,72)

0,75

026
(0,29)

0,32

749
(8,24)

9,25
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ALMDUDLER
ORIGINAL,  
ZUCKERFREI OD.  
SPEZI COLA MIX ORANGESPEZI COLA MIX ORANGE
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

THE ORGANICS
BY RED BULL
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,25-l-EW-Fl• 0,25-l-EW-Fl

 Fl

COCA-COLA,
FANTA, MEZZO-MIX  
OD. SPRITE
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Ds-Tray od. 6-Ds-Träger• 24-Ds-Tray od. 6-Ds-Träger
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

SCHWEPPES
BITTERLIMONADE
• div. Sorten
• 24-Fl-Karton• 24-Fl-Karton
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl

 Fl

THREE CENTS
BITTERLIMONADE
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,2-l-Fl• 0,2-l-Fl

 Fl

COCA-COLA,
FANTA OD. SPRITE
• div. Sorten
• 4-Fl-Tray• 4-Fl-Tray
• 2-l-EW-Fl• 2-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

109
(1,31)

1,49

099
(1,19)

1,39

059
(0,71)

0,79

149
(1,79)

2,22

059
(0,71)

0,94

056
(0,67)

0,87

FRITZ
LIMONADE
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl 089
(1,07)

1,09
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RAUCH
EISTEE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

FUZETEA
EISTEE ZITRONE  
OD. PFIRSICH  
HIBISKUSHIBISKUS
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,25-l-MW-Fl• 0,25-l-MW-Fl

 Fl

RAUCH
SÄFTE OD. NEKTARE
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,2-l-MW-Fl• 0,2-l-MW-Fl

 Fl

SCHARTNER BOMBE
LIMONADE
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose FRUCADE

OD. ZITRONE
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

PFANNER
FRUCHTSÄFTE  
GESPRITZT,  
TEEGETRÄNKE OD.  TEEGETRÄNKE OD.  
FRUCHTGETRÄNKEFRUCHTGETRÄNKE
• div. Sorten• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

129
(1,55)

1,69

038
(0,46)

0,49

062
(0,74)

0,79

059
(0,71)

0,89

029
(0,35)

0,39

069
(0,83)

0,89

PAGO
SÄFTE
• div. Sorten
• 12-Fl-Kiste• 12-Fl-Kiste
• 1-l-MW-Fl• 1-l-MW-Fl

 Fl 149
(1,79)

2,79
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WALDQUELLE
MINERALWASSER  
SPRITZIG OD. SANFT
• 12-Fl-Kiste• 12-Fl-Kiste
• 1-l-MW-Fl• 1-l-MW-Fl

 Fl

GOAL
FRUCHTSAFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 27-Pkg-Tray• 27-Pkg-Tray
• 0,2-l-Pkg• 0,2-l-Pkg

 Pkg

RÖMERQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

VÖSLAUER
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

RÖMERQUELLE
EMOTION
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche VÖSLAUER

BALANCE
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 0,75-l-EW-Fl• 0,75-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

064
(0,77)

0,89

059
(0,71)

0,69

026
(0,31)

0,33

036
(0,43)

0,59

032
(0,38)

0,39

049
(0,59)

0,67

VÖSLAUER
MINERALWASSER  
PRICKELND OD. OHNE
• 20-Fl-Kiste• 20-Fl-Kiste
• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl 039
(0,47)

0,62
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STIEGL
GOLDBRÄU, HELL  
OD. RADLER  
GRAPEFRUITGRAPEFRUIT1)1)

• 24-Ds-Tray  
od. 6-Ds-Trägerod. 6-Ds-Träger

• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

SCHWECHATER
BIER1)

• 20-Fl-Kiste• 20-Fl-Kiste
• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl
• Art.-Nr. 20883• Art.-Nr. 20883

 Fl

HEINEKEN
BIER OD.  
0,0% ALKOHOLFREI1)1)

• 24-Fl-Tray  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl

 Fl

1) Nicht in allen Großmärkten erhältlich.

WIESELBURGER
GOLD1)

• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 118862• Art.-Nr. 118862

 Fl

PUNTIGAMER BIER,  
ALKOHOLFREI OD.  
REININGHAUS MÄRZEN1)1)

• 20-Fl-Kiste  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

OTTAKRINGER
HELLES1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds
• Art.-Nr. 170302• Art.-Nr. 170302

 Ds

079
(0,95)

1,36

069
(0,83)

1,06

079
(0,95)

1,29

069
(0,83)

0,99

057
(0,68)

0,79

069
(0,83)

1,32

zzgl.0,25€  
pro Dose

GÖSSER
MÄRZEN,  
BIOSTOFF LAGER,  
NATURRADLER,  NATURRADLER,  
NATURGOLD AF OD.  NATURGOLD AF OD.  
NATURRADLER 0,0%NATURRADLER 0,0%1)1)

• 24-Ds od. 6-Ds-Tray• 24-Ds od. 6-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

 zzgl. 0,25€  
pro Dose

069
(0,83)

1,34
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WEINGUT  
PFAFFL
ROSÉ HASEN
• Niederösterreich• Niederösterreich
• fruchtig nach  

Himbeeren und  Himbeeren und  
Erdbeeren,  Erdbeeren,  
würziges Aroma  würziges Aroma  
mit Frucht  mit Frucht  
am Gaumenam Gaumen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 78349• Art.-Nr. 78349

 Fl

FLEURS DE PRAIRIE
CÔTES PROVENCE -  
FLEURS DE PRAIRIE
• elegante Erdbeere  

mit Kirsche, spürbare  mit Kirsche, spürbare  
Säure, frischer AbgangSäure, frischer Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 126089• Art.-Nr. 126089

 Fl

ULTIMATE
ULTIMATE UP ROSÉ
• Provence
• reife Zitrone und  

exotischen Früchte,  exotischen Früchte,  
frisch, würzig,  frisch, würzig,  
eleganter Abgangeleganter Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 27630• Art.-Nr. 27630

 Fl

MATEUS
ROSÉ
• Douro
• helles Rosé,  

intensives  intensives  
Bouquet,  Bouquet,  
Himbeere,  Himbeere,  
jugendlich,  jugendlich,  
leicht spritzigleicht spritzig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 15564• Art.-Nr. 15564

 Fl

WEINGUT  
BRÜNDLMAYER
ZWEIGELT
• Niederösterreich• Niederösterreich
• frische Aromen  

nach Waldbeeren  nach Waldbeeren  
und Weichseln,  und Weichseln,  
feinwürziger  feinwürziger  
AbgangAbgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71271• Art.-Nr. 71271

 Fl

849
(10,19)

11,59

1499
(17,99)

16,09

459
(5,51)

5,69

499
(5,99)

6,59

659
(7,91)

7,75
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Rosé – der Sommerstar für die Gastronomie! 
Ob Terrasse, Garten oder feines Dinner: 
Roséweine begeistern mit ihrer Frische und  
Vielseitigkeit. Vielseitigkeit. 
Perfekt zu Salaten, Gegrilltem oder asiatischen Perfekt zu Salaten, Gegrilltem oder asiatischen 
Gerichten – ein Must-have für die warme  Gerichten – ein Must-have für die warme  
Jahreszeit und darüber hinaus!Jahreszeit und darüber hinaus!

SHOP.METRO.AT
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HERRENSTEIN
GRÜNER  
VELTLINER
• Niederösterreich• Niederösterreich
• dezent pfeffrige  

Note, anregende,  Note, anregende,  
harmonisch- harmonisch- 
reife Säurereife Säure

• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 14265

 Fl

VILLA ANTINORI
ROSSO TOSCANA
• Toscana IGT
• intensive rote  

Früchte, würzigFrüchte, würzig
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 16565• Art.-Nr. 16565

 Fl

VEUVE CLICQUOT
CHAMPAGNER BRUT  
YELLOW LABEL
• feine Perlage, weiße Früchte,  

Hefeteig, Orangenzesten  Hefeteig, Orangenzesten  
und Kräuterwürzeund Kräuterwürze

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 104460• Art.-Nr. 104460

 Fl

WEINGUT  
WENZL
WEINE
• Niederösterreich • Niederösterreich 
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl • 0,75-l-Fl 

 Fl

KERINGER
AVIATOR  
BLAUFRÄNKISCH
• Burgenland• Burgenland
• reife Beeren,  

Zimt & Würze  Zimt & Würze  
mit röstigem  mit röstigem  
AbgangAbgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71079• Art.-Nr. 71079

 Fl

ARTHUR METZ
MAGNUM SLEEVE
• fruchtig, frisch,  

weiße Blumen
• Frankreich• Frankreich
• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 162244

 Fl

WEINGUT RABL
RIESLING  
LANGENLOIS
• Niederösterreich• Niederösterreich
• Kamptal DAC• Kamptal DAC
• herb-fruchtige  

Töne, saftig,  Töne, saftig,  
druckvoll,  druckvoll,  
gute Längegute Länge

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 42749• Art.-Nr. 42749

 Fl

1499
(17,99)

18,99

1099
(13,19)

13,69

599
(7,19)

8,59

549
(6,59)

8,09

449
(5,39)

5,39

359
(4,31)

5,49

4199
(50,39)

54,49
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BUMBU
ORIGINAL CRAFT
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 57110• Art.-Nr. 57110

 Fl

BELVEDERE
BIO VODKA
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 21263• Art.-Nr. 21263

 Fl

KLEINER KLOPFER
LIKÖRE
• div. Sorten
• 25-Fl-Karton• 25-Fl-Karton
• 0,02-l-Fl• 0,02-l-Fl

 Fl

FERNET BRANCA
BITTERLIKÖR  
ODER MINZE
• 1-l-Fl

 Fl

BEEFEATER
GIN
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

3199
(38,39)

35,99

2899
(34,79)

37,49

1899
(22,79)

25,69

1199
(14,39)

15,39

038
(0,46)

0,51

JIM BEAM
KENTUCKY STRAIGHT  
BOURBON WHISKEY
• 40%• 40%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 26930

 Fl 1499
(17,99)

19,29

JÄGERMEISTER
KRÄUTERLIKÖR
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

1099
(13,19)

13,79
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FICKEN
JOSTABEEREN  
LIKÖR
• 15%• 15%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 47580• Art.-Nr. 47580

 Fl

REMY MARTIN
COGNAC V.S.O.P.
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 101926• Art.-Nr. 101926

 Fl

TULLAMORE DEW
IRISH WHISKEY  
TRIPLE DISTILLED
• 40%• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 93441• Art.-Nr. 93441

 Fl
SIERRA
TEQUILA REPOSADO  
ODER BLANCO
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

DI CAPRI
LIMONCELLO
• 30%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 56834• Art.-Nr. 56834

 Fl

JACK DANIEL‘S
WHISKEY ODER HONEY
• 0,7-l-Fl

 Fl

SMIRNOFF
VODKA NO. 21
• 37,5%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 15712• Art.-Nr. 15712

 Fl

3799
(45,59)

46,99

1799
(21,59)

22,99

1349
(16,19)

15,79

1249
(14,99)

15,59

1099
(13,19)

13,99

899
(10,79)

10,99

1899
(22,79)

22,49

41SPIRITUOSEN



 

JEDES DETAIL ZÄHLT!

KELOMAT
PFANNENSERIE  
KERAMIKA
• Antihaftversiegelung • Antihaftversiegelung 
• verschiedene  

GrößenGrößen
z.B.: Ø 28 cmz.B.: Ø 28 cm

 Stk

4229
(50,75)

KOCHTOPFSERIE EDELSTAHL
• Aluminium Sandwichboden
• verschiedene Größen
z.B.: Bratentopf  z.B.: Bratentopf  
Ø 24 cm, 4 l

 Stk499
(5,99)

SERVIERPFANNEN
• Gusseisen 
• passende Servierbretter erhältlich 
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: Servierpfanne  z.B.: Servierpfanne  
Ø 12 cm

 Stk

4599
(55,19)

61,79

ISI
SAHNEAPPARAT GOURMET
• 0,5 l oder 1 l
• Flaschenkörper und Geräte- 

kopf aus Edelstahlkopf aus Edelstahl
• inkl. 3 Garniertüllen und  

1 Reinigungsbürste1 Reinigungsbürste
• 2 Jahre Garantie• 2 Jahre Garantie
z.B.: 0,5 lz.B.: 0,5 l

 Stk 6999
(83,99)

79,89

RÖSLE
PASTATOPF ELEGANCE
• Ø 20 cm, Füllmenge: 5 l
• Edelstahl 18/10• Edelstahl 18/10
• gekapselter Boden mit Aluminiumkern• gekapselter Boden mit Aluminiumkern
• mit Pastaeinsatz• mit Pastaeinsatz
• Topf mit Innenskalierung• Topf mit Innenskalierung
• Glasdeckel  

temperaturbeständig  temperaturbeständig  
bis 180°Cbis 180°C

• Art.-Nr. 27198• Art.-Nr. 27198

 Stk 4499
(53,99)

69,99

42 HAUSHALT

SAHNEKAPSELN
• 10-Stk-, 24-Stk-  

od. 50-Stk-Pkgod. 50-Stk-Pkg
z.B.: 50-Stk-Pkgz.B.: 50-Stk-Pkg

 Stk
0,58

0,48 (0,58)

SCHNELLES ERHITZEN,
GLEICHMÄSSIGES KOCHEN
Probieren Sie die neue METRO Professional  
Bratpfanne aus Kohlenstoffstahl aus.
Langlebig gebaut, um Ihnen zu helfen, jede Mahlzeit zu meistern.

• Gleichmäßige Wärmeverteilung
• Natürlich antihaftbeschichtet
• Ofenfest für die Profi-Küche



599
(7,19)

PIZZASORTIMENT
• verschiedene Modelle
z.B.: Pizzaform  
Blaublech ØBlaublech Ø 26 cm 26 cm

 Stk

1149
(13,79)

TABLETTS
• verschiedene  

Größen und ModelleGrößen und Modelle
z.B.: antirutsch,  z.B.: antirutsch,  
holzoptik 45 x 34 cmholzoptik 45 x 34 cm

 Stk

599
(7,19)

SCHNEIDBRETTER
• verschiedene  

Größen und ModelleGrößen und Modelle
z.B.: Bar schwarz,  z.B.: Bar schwarz,  
30 x 20 cm30 x 20 cm

 Stk

ausgenommen Schneidbretter HACCP GN 1/1,  
hier gilt der Staffelpreisvorteil

159
(1,91)

BRENNPASTE
• 200 g Dose, 1 l Flasche  

oder 4 kg Kübeloder 4 kg Kübel
z.B.: 200 g Dosez.B.: 200 g Dose

 Dose

1149
(13,79)

AUFLAUFFORMEN
• Porzellan 
• verschiedene Formen  

und Größen
z.B.: schwarz,  z.B.: schwarz,  
32 x 21 x 7,5 cm32 x 21 x 7,5 cm

 Stk

1499
(17,99)EISENPFANNE

• Ø 28 cm
• backofenfest bis 260 °C
• Art.-Nr. 19725• Art.-Nr. 19725

 Stk
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COSY & TRENDY
PORZELLANSERIE  
LERIDA
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
z.B.: Dessertteller  z.B.: Dessertteller  
Ø 20,5 cmØ 20,5 cm

 Stk

TOGNANA
PORZELLANSERIE  
TREND SPLIT
z.B.: Teller oval 20 cmz.B.: Teller oval 20 cm

 Stk

269
(3,23)

PORZELLANSERIE  
MODERN
• 4- bzw. 6-Stk-Pkg
• backofenfest bis 220 °C• backofenfest bis 220 °C
z.B.: Dessertteller  z.B.: Dessertteller  
19 x 19 cm, 6-Stk-Pkg19 x 19 cm, 6-Stk-Pkg

 Stk

879
(10,55)

SERVIERBESTECK
• verschiedene Modelle
z.B.: Servierlöffel 34,2 cm

 Stk115
(1,38)

TAPASFORMEN
• 2-, 3-, 4- od. 6-Stk-Pkg
• verschiedene Modelle
z.B.: eckig 6 x 6 cm,  z.B.: eckig 6 x 6 cm,  
6-Stk-Pkg6-Stk-Pkg

 Stk 349
(4,19)

BESTECKSERIE VENTO
• 12-Stk-Pkg
z.B.: Messer

 Stk

VERSO
PORZELLANSERIE  
LA MUSICA
• 2 Jahre Nach- 

kaufgarantiekaufgarantie
z.B.: Dessertteller 21,5 cmz.B.: Dessertteller 21,5 cm

 Stk 539
(6,47)

7,49

819
(9,83)

10,29

459
(5,51)

5,89
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ARCOROC
GLÄSERSERIE ISLANDE
• mit oder ohne Füllmarke
• 3 Jahre Nachkaufgarantie• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Longdrink- z.B.: Longdrink- 
becher 33 cl,  becher 33 cl,  
Füllmarke 0,2 + 0,25lFüllmarke 0,2 + 0,25l

 Stk

PAŞABAHÇE
GLÄSERSERIE ICONIC
• in den Farben blau od. grau
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Wasserglas 28 clz.B.: Wasserglas 28 cl

 Stk

BORMIOLI
KARAFFE YPSILON
• verschiedene Größen
• mit Füllmarke• mit Füllmarke
z.B.: 0,25 lz.B.: 0,25 l

 Stk

CITRONELLAKERZEN
• verschiedene Modelle
z.B.: Terra Töpfchen  
3-Stk-Pkg3-Stk-Pkg

 Stk

MÄSER
GLÄSERSERIE BOUQUET
• mit oder ohne Füllmarke
• 2 Jahre Nachkaufgarantie• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 35 cl,  z.B.: Weinglas 35 cl,  
Füllmarke 1/8 + 1/4 lFüllmarke 1/8 + 1/4 l

 Stk

1469
(17,63)

TEELICHTER
• Brenndauer  

ca. 8 Stundenca. 8 Stunden
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 91203• Art.-Nr. 91203

 Pkg

NACHTMANN
GIN TONIC GLÄSERSET  
+ GLASTRINKHALM 8-TLG.
• bestehend aus:  

4 Gin Tonic-Gläsern 64 cl  4 Gin Tonic-Gläsern 64 cl  
und 4 Glastrinkhalmenund 4 Glastrinkhalmen

• Art.-Nr. 15232• Art.-Nr. 15232

 Set

459
(5,51)

6,09

119
(1,43)

1,49

149
(1,79)

1,89

259
(3,11)

3,19

359
(4,31)

3,99

1499
(17,99)

23,99
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PAPSTAR
PAPPBECHER  
COFFEE TO GO
• 0,2 l od. 0,3 l• 0,2 l od. 0,3 l
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Becher

TRINKHALME PAPIER  
SCHWARZ OD. WEISS
• 20 cm lang
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg

 Pkg

SWIRL
ABFALLSACK 110 L
• 4-Rollen-Pkg
• 10-Stk-Rolle• 10-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 851• Art.-Nr. 851

 Rolle

PAPPTELLER  
13X20 CM
• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 24342• Art.-Nr. 24342

 Pkg

ALUFIX
ALUFOLIE 29 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150351• Art.-Nr. 150351

 Rolle

PAPSTAR
MÜLLBEUTEL  
MIT ZUGBAND
• 60 l, 20-Stk-Rolle• 60 l, 20-Stk-Rolle
• 120 l, 10-Stk-Rolle• 120 l, 10-Stk-Rolle
• 5-Rollen-Pkg• 5-Rollen-Pkg

 Rolle

TORK
SERVIETTEN WEISS
• 2-lagig
• 33x33 cm• 33x33 cm
• 1/8 od. 1/4 Falz• 1/8 od. 1/4 Falz
• 200-Stk-Pkg• 200-Stk-Pkg

 Pkg239
(2,87)

3,29

249
(2,99)

3,15

008
(0,10)

0,11

165
(1,98)

3,09

699
(8,39)

8,25

2399
(28,79)

40,99

799
(9,59)

9,45
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PAPIERHANDTÜCHER  
Z FALZ 2-LAGIG
• 5x150-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 27714• Art.-Nr. 27714

 Bund

PLENTY
KÜCHENROLLE  WEISS
• 45 Blatt/Rolle
• 8-Rollen-Pkg• 8-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 104337• Art.-Nr. 104337

 Pkg

KREITNER
PAPIERHANDTÜCHER  
V FALZ 2-LAGIG
• 15x200-Stk-Pkg• 15x200-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 52053• Art.-Nr. 52053

 Pkg

KREITNER
ALLZWECKROLLE  
PERFECT MIDI  
PERFORIERT 2-LAGIGPERFORIERT 2-LAGIG
• 6x160-m-Rolle• 6x160-m-Rolle
• Art.-Nr. 100150• Art.-Nr. 100150

 Rolle189
(2,27)

2,95

199
(2,39)

2,19

899
(10,79)

10,69

489
(5,87)

6,65

COSY
TOILETTENPAPIER 3-LAGIG
• div. Sorten
• 150 Blatt/Rolle• 150 Blatt/Rolle
• 6x10-Rollen-Sack• 6x10-Rollen-Sack
• 10-Rollen-Pkg• 10-Rollen-Pkg

 Pkg

HAKLE
TOILETTENPAPIER REICHHALTIGE  
SAUBERKEIT 4-LAGIG
• 140 Blatt/Rolle• 140 Blatt/Rolle
• 24-Rollen-Pkg• 24-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 11949• Art.-Nr. 11949

 Pkg 1099
(13,19)

17,99

332
(3,98)

3,99
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LEIFHEIT
WISCHBEZUG PROFI XL
• diverse Modelle
• Wischbreite: 42 cm• Wischbreite: 42 cm
• bei 60° C waschbar• bei 60° C waschbar
• geeignet für alle glatten Böden  

wie Stein, Fliesen oder Laminatwie Stein, Fliesen oder Laminat

 Stk

LEIFHEIT
WISCHTUCHPRESSE PROFI XL
• 8 l Füllmenge
• mit Rollen• mit Rollen
• für alle Faserbodenwischer• für alle Faserbodenwischer
• Art.-Nr. 52714• Art.-Nr. 52714

 Stk

MIELE
STAUBSAUGER GUARD 
L1 ALLFLOOR 
OBSIDIANSCHWARZOBSIDIANSCHWARZ
• AllFloor Bodendüse -  

eine Bürste für alle Bödeneine Bürste für alle Böden
• AirClean Plus Filter• AirClean Plus Filter
• Staubbeutelvolumen: 3,5 l• Staubbeutelvolumen: 3,5 l
• passender Staubbeutel  

HyClean Pure TUHyClean Pure TU
• inkl. 2in1 Polster-/Fugendüse,  

Saugpinsel, FilterSaugpinsel, Filter
• 890 W• 890 W
• Art.-Nr. 32055• Art.-Nr. 32055

 Stk

LEIFHEIT
BODENWISCHER  
PROFI XL COTTON  
PLUS OD. MICRO DUOPLUS OD. MICRO DUO
• mit Doppelgelenk• mit Doppelgelenk
• drehbar in alle Richtungen
• Wischbreite: 42 cm• Wischbreite: 42 cm
• passende Ersatzbezüge erhältlich

 Stk

26900
(322,80)

289,00

3249
(38,99)

52,99

23900
(286,80)

332,00

AEG
AKKU-SAUGWISCHER  
AW81U3DB
• für alle Hartböden• für alle Hartböden
• Aufsaugen von trockenen und nassen  trockenen und nassen  

VerschmutzungenVerschmutzungen
• Doppeltank  

ReinigungssystemReinigungssystem
• Selbstreinigungs- 

funktionfunktion
• frei positionierbare  

LadestationLadestation
• inkl. zusätzlicher  

Reinigungsrolle, Filter  Reinigungsrolle, Filter  
und Reinigungsbürsteund Reinigungsbürste

• Art.-Nr. 48694• Art.-Nr. 48694

 Stk 2749
(32,99)

41,19

969
(11,63)

12,39
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BESTELLUNG
erhältlich

auf 
SAMSUNG
WASCHTROCKNER BESPOKE AI
• 22 Programme
• 18 kg Waschen & 11 kg Trocknen• 18 kg Waschen & 11 kg Trocknen
• 7“ LC-Display AI Home• 7“ LC-Display AI Home
• Digital Inverter Motor• Digital Inverter Motor
• 2 Jahre Herstellergarantie• 2 Jahre Herstellergarantie
• Maße: B68,6 x H111 x T87,5 cm• Maße: B68,6 x H111 x T87,5 cm
• Art.-Nr. 24487• Art.-Nr. 24487

 Stk

ausgestellt in Innsbruck, Langenzersdorf und Vösendorf

LEIFHEIT
WÄSCHESCHIRM  
LINOMATIC 500 DELUXE
• Höhe: 225 cm, ¯ 328 cm• Höhe: 225 cm, ¯ 328 cm
• nutzbare Länge  

äußerste Leine: 203 cmäußerste Leine: 203 cm
• automatischer Leineneinzug• automatischer Leineneinzug
• Easy-Lift&Close System für  

einfaches Öffnen und Schließeneinfaches Öffnen und Schließen
• Art.-Nr. 90798• Art.-Nr. 90798

 Stk

SILVA HOMELINE
DAMPFBÜGELSTATION DBS 580
• Bügelvarianten: trocken, dampfbügeln, vertikal dampfbügeln
• max. Dampfleistung 100-125 g / Min.• max. Dampfleistung 100-125 g / Min.
• Anti-Tropf- und Anti-Kalk-Funktion• Anti-Tropf- und Anti-Kalk-Funktion
• Selbstreinigungsfunktion und  

automatische Abschaltungautomatische Abschaltung
• abnehmbarer Wassertank: 1,5 l• abnehmbarer Wassertank: 1,5 l
• 2.600 W• 2.600 W
• Art.-Nr. 48802• Art.-Nr. 48802

 Stk

GORENJE
WASCHMASCHINE WNHEI74SAPS
• 15 Programme
• digitales Display mit Startzeitvorwahl  

und Restzeitanzeigeund Restzeitanzeige
• Inverter PowerDrive Motor• Inverter PowerDrive Motor
• Dampffunktion mit Knitterschutz• Dampffunktion mit Knitterschutz
• Selbstreinigungsprogramm und AquaStop• Selbstreinigungsprogramm und AquaStop
• Maße: B59,5 x H85 x T47 cm• Maße: B59,5 x H85 x T47 cm
• Art.-Nr. 62090• Art.-Nr. 62090

 Stk

249900
(2998,80)

2899,00

4999
(59,99)

59,99

10500
(126,00)

139,00

27500
(330,00)

299,00
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CILLIT BANG
REINIGER
• div. Sorten

 Fl

WETTEX
SCHWAMMTUCH  
DÜNN
• 5-m-Rolle• 5-m-Rolle
• Art.-Nr. 7622• Art.-Nr. 7622

 Rolle

GESCHIRRSPÜL- 
MITTEL CITRUS
• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 17473• Art.-Nr. 17473

 Knt

CIF
CREMEREINIGER
• Classic od. Citrus
• 2-Fl-Pkg• 2-Fl-Pkg
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl

 Fl

MAYERS
ESSIGREINIGER
• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 12770• Art.-Nr. 12770

 Knt

PERSIL
VOLLWASCHMITTEL  
PULVER 90WG, FLÜSSIG  
100WG OD. DISCS 76WG100WG OD. DISCS 76WG
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,175, 0,158 od. 0,208  

netto pro Waschgangnetto pro Waschgang

 Pkg

DR.BECHER
GRILLREINIGER1)

• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 5308• Art.-Nr. 5308

 Knt1299
(15,59)

16,59

1699
(20,39)

19,99

2699
(32,39)

33,99

229
(2,75)

3,99

409
(4,91)

4,45

799
(9,59)

9,99

1579
(18,95)

29,99
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AUF METRO  
PROFESSIONAL 
GETRÄNKE-
KÜHLSCHRÄNKE*

-20%

Z.B.: GETRÄNKE- 
KÜHLSCHRANK GPC1088

 Stk

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

BEKO
KÜHLKOMBINATION  
RCSA300K40SN
• 204 l Nutzinhalt Kühlteil • 204 l Nutzinhalt Kühlteil 
• 87 l Nutzinhalt Gefrierteil • 87 l Nutzinhalt Gefrierteil 
• Energieverbrauch:  

0,62 kWh/24Std.0,62 kWh/24Std.
• Gefriervermögen: 4 kg/24 Std. • Gefriervermögen: 4 kg/24 Std. 
• Innenbeleuchtung • Innenbeleuchtung 
• Maße: B540 x H1813 x T574 mm • Maße: B540 x H1813 x T574 mm 
• 220-240 V• 220-240 V
• Art.-Nr. 10020• Art.-Nr. 10020

 Stk

(ohne Inhalt) 26900
(322,80)

299,00

15920
(191,04)

199,00

SIEMENS
GEFRIERSCHRANK 
GS54NUWDV
• 328 l Nutzinhalt • 328 l Nutzinhalt 
• Energieverbrauch: 212kWh/Jahr • Energieverbrauch: 212kWh/Jahr 
• Gefriervermögen: 19,7 kg/24 Std. • Gefriervermögen: 19,7 kg/24 Std. 
• noFrost, bigBox, varioZone,  

multiAirflowmultiAirflow
• Zubehör: 2x Kälteakku • Zubehör: 2x Kälteakku 
• Maße: B700 x H1760 x T780 mm • Maße: B700 x H1760 x T780 mm 
• 120 W, 220-240 V• 120 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 10049• Art.-Nr. 10049

 Stk

59900
(718,80)

629,00
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GEFRIERTRUHE CF1990E
• 199 l Nutzinhalt 
• Energieverbrauch: 248 kWh/Jahr 
• Gefriervermögen: 9 kg/24 Std. • Gefriervermögen: 9 kg/24 Std. 
• einstellbarer Thermostat : 5°C bis - 24°C~ • einstellbarer Thermostat : 5°C bis - 24°C~ 
• inkl. 1 Korb • inkl. 1 Korb 
• Maße: B823 x H835 x T556 mm• Maße: B823 x H835 x T556 mm
• Art.-Nr. 114646• Art.-Nr. 114646

 Stk

14900
(178,80)

GEFRIERTRUHE CF990E
• 99 l Nutzinhalt 
• Energieverbrauch: 210 kWh/Jahr 
• Gefriervermögen: 4,5 kg/24 Std. • Gefriervermögen: 4,5 kg/24 Std. 
• einstellbarer  

Thermostat : 5°C bis - 24°C~Thermostat : 5°C bis - 24°C~
• inkl. 1 Korb • inkl. 1 Korb 
• Maße: B545 x H840 x T476 mm• Maße: B545 x H840 x T476 mm
• Art.-Nr. 10070• Art.-Nr. 10070

 Stk

23900
(286,80)

29900
(358,80)

KÜHLSCHRANK  
ULW1404E
• 229 l Nutzinhalt 
• Energieverbrauch:  

0,35 kWh/24 Std.0,35 kWh/24 Std.
• Temperaturbereich von 0°C bis 10°C • Temperaturbereich von 0°C bis 10°C 
• Maße: B55 x H1430 x T580 mm • Maße: B55 x H1430 x T580 mm 
• 220-240 V• 220-240 V
• Art.-Nr. 60525• Art.-Nr. 60525

 Stk9799
(117,59)

MINI- 
KÜHLSCHRANK  
MF46WE
• 45 l Nutzinhalt • 45 l Nutzinhalt 
• Energieverbrauch: 0,22 kWh/24 Std. • Energieverbrauch: 0,22 kWh/24 Std. 
• Temperatur: Kühlschrank: 0 bis 10 ºC,  

Eisfach: 3 bis -2 ºCEisfach: 3 bis -2 ºC
• mit Thermostat-Steuerung und  

manueller Abtauungmanueller Abtauung
• hohes Flaschenregal geeignet für 2 l Flaschen • hohes Flaschenregal geeignet für 2 l Flaschen 
• wechselbarer Türanschlag • wechselbarer Türanschlag 
• inkl. 1 Tropfschale und 1 Eiswürfelschale • inkl. 1 Tropfschale und 1 Eiswürfelschale 
• Maße: B480 x H500 x T445 mm • Maße: B480 x H500 x T445 mm 
• 220-240 V• 220-240 V
• Art.-Nr. 153720• Art.-Nr. 153720

 Stk

(ohne Inhalt)
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HEISSLUFT- 
FRITTEUSE 
AF1800CP
• 6,8 l Nutzinhalt• 6,8 l Nutzinhalt
• 360-Grad-Heißluft- 

ZirkulationssystemZirkulationssystem
• Fettabscheidegitter• Fettabscheidegitter
• 8 voreingestellte Programme 

für verschiedene Rezeptefür verschiedene Rezepte
• Maße: H313 x B410 x T342 mm• Maße: H313 x B410 x T342 mm
• 1800 W, 220-240 V• 1800 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 55619• Art.-Nr. 55619

 Stk

TOPERCZER
LADENFLEISCHWOLF TC12/2000CE
• Getriebemotor mit  

Überlastungsschutz
• Gehäuse: rostfreier Edelstahl• Gehäuse: rostfreier Edelstahl
• Schnecke, Schneckengehäuse,  

Einfüllschale und Fleischschale: INOX-StahlEinfüllschale und Fleischschale: INOX-Stahl
• Schneidsatz: 70 mm System Unger R70• Schneidsatz: 70 mm System Unger R70
• mit 3,5 mm INOX-Lochscheibe,  

Vorschneider und selbstschleifendes MesserVorschneider und selbstschleifendes Messer
• Stundenleistung: ca. 140 kg• Stundenleistung: ca. 140 kg
• Maße: B250 x H380 x T480 mm• Maße: B250 x H380 x T480 mm
• 730 W, 400 V• 730 W, 400 V
• Art.-Nr. 143594• Art.-Nr. 143594

 Stk

99900
(1198,80)

1250,00

6999
(83,99)

79,99

GASTROBACK
ELEKTROMESSER 41600
• Inox-Toch-Gehäuse  

mit Gummierung
• beidseitige Eject-Taste zum  

sicheren Lösen der Klingensicheren Lösen der Klingen
• inkl. zwei Klingen (Multischnitt und  

Wellenschliff) und Naturholz-StänderWellenschliff) und Naturholz-Ständer
• Maße: B160 x H270 x T205 mm• Maße: B160 x H270 x T205 mm
• 120 W, 220-240 V• 120 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 34933• Art.-Nr. 34933

 Stk

NUDELKOCHER GNC1025
• Lebensmittelkontaktteile aus Edelstahl
• Aufheizzeit von 40 auf 110 ºC: 25 Min.
• max. Wasserkapazität: 25 l• max. Wasserkapazität: 25 l
• inkl. 2 x kleiner Korb 500 g und  

1 x großer Korb 1000 g1 x großer Korb 1000 g
• Maße: B354 x H446 x T633 mm• Maße: B354 x H446 x T633 mm
• 3200 W, 220-240 V• 3200 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 104602• Art.-Nr. 104602

 Stk

5499
(65,99)

17900
(214,80)

199,00
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FRITTEUSE  
GDF 3028
• Gehäuse aus Edelstahl
• mit Ablasshahn• mit Ablasshahn
• Kapazität: 2 x 8 l• Kapazität: 2 x 8 l
• Temperatur regelbar von 0 - 190° C• Temperatur regelbar von 0 - 190° C
• abnehmbares Heizelement• abnehmbares Heizelement
• mit Sicherheitsthermostat• mit Sicherheitsthermostat
• Maße: H390 x B550 x T558 mm• Maße: H390 x B550 x T558 mm
• 2 x 3250 W, 230 V• 2 x 3250 W, 230 V
• Art.-Nr. 37706• Art.-Nr. 37706

 Stk

GRILLPLATTE GEG2001
• Edelstahl 
• Fettauffangschale 
• 2 separat regulierbare Heizzonen • 2 separat regulierbare Heizzonen 
• Temperaturbereich: 0 - 300 °C • Temperaturbereich: 0 - 300 °C 
• Grillfläche: 40 x 60 cm • Grillfläche: 40 x 60 cm 
• Maße: H230 x B620 x T450 mm • Maße: H230 x B620 x T450 mm 
• 3500 W, 230 V• 3500 W, 230 V
• Art.-Nr. 37729• Art.-Nr. 37729

 Stk

KONTAKTGRILL GPG1201
• Gehäuse aus CNS
• Grillfläche aus antihaftbeschichteten  

Gusseisen mit Fetttropfschale
• Temperatur bis 300 °C stufenlos regelbar• Temperatur bis 300 °C stufenlos regelbar
• Grillfläche: 34 x 23 cm• Grillfläche: 34 x 23 cm
• Maße: B430 x H220 x T370 mm• Maße: B430 x H220 x T370 mm
• 3000 W, 230 V• 3000 W, 230 V
• Art.-Nr. 17605• Art.-Nr. 17605

 Stk

25900
(310,80)

329,00

16500
(198,00)

199,00

22900
(274,80)

299,00

FOLIENROLLE  
CUTTERBOX CB3015
• 30 cm x 15 m
• Material: PA / PE• Material: PA / PE
• Stärke: 75 µm• Stärke: 75 µm
• Art.-Nr. 13594• Art.-Nr. 13594

 Stk

HENDI
INDUKTIONSHERD-SET
• Komplettset zum sofortigen Kochstart
• Kochfläche aus mattschwarzem Glas, Gehäuse aus Stahl• Kochfläche aus mattschwarzem Glas, Gehäuse aus Stahl
• inkl. Stielkasserolle und Bratpfanne  

aus Edelstahl und spülmaschinengeeignetaus Edelstahl und spülmaschinengeeignet
• Maße: L320 x H95 x T395 mm• Maße: L320 x H95 x T395 mm
• einstellbare Leistung – 31 Stufen,  

von 500 W bis zu 3500Wvon 500 W bis zu 3500W
• 220 - 240 V• 220 - 240 V
• Art.-Nr. 13217• Art.-Nr. 13217

 Set 11500
(138,00)

189,00

1199
(14,39)
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Dea l

Probieren Sie unsere aro Vakuumier-Folienrolle mit  
praktischer Cutterbox aus. Sie kann nach Ihren  
Bedürfnissen zugeschnitten werden, ist hitzebeständig  
und eignet sich perfekt für Sous-Vide oder langfristige  
Konservierung.

FRISCHE BEWAHREN, 
GESCHMACK ENTFESSELN



EISWÜRFEL- 
BEREITER IMW1800
• 1,8 l
• 16 Stück Eiswürfel in  

8-12 Min./15 kg in 24 Std.8-12 Min./15 kg in 24 Std.
• crushed Eis & Eiswürfel• crushed Eis & Eiswürfel
• mit Wasserfüllfunktion und Wasserbehälter• mit Wasserfüllfunktion und Wasserbehälter
• Benachrichtung bei vollem Eisbehälter und Wassermangel• Benachrichtung bei vollem Eisbehälter und Wassermangel
• inkl. Zubehör: Eisschaufel, Messbecher,  

Wasserzuflussleitung, Zapfhahn,Verbindungsstück,  Wasserzuflussleitung, Zapfhahn,Verbindungsstück,  
3 Stück Sicherungsringe, Anti Ablassschraube,  3 Stück Sicherungsringe, Anti Ablassschraube,  
WassertankWassertank

• Maße: B408 x H520 x T500 mm• Maße: B408 x H520 x T500 mm
• 150 W, 220 V• 150 W, 220 V
• Art.-Nr. 21280• Art.-Nr. 21280

 Stk

STANDMIXER  
TB2016HSN
• doppelter Sicherheits- 

verschluss
• Geschwindigkeitsregler• Geschwindigkeitsregler
• 2 l Kunststoffkrug• 2 l Kunststoffkrug
• herausnehmbarer Behälter  

zum einfachen Eingießenzum einfachen Eingießen
• inkl. Edelstahlhülle und  

6 rostfreien Edelstahlklingen6 rostfreien Edelstahlklingen
• Maße: B190 x H475 x T200 mm• Maße: B190 x H475 x T200 mm
• 2000 W• 2000 W
• Art.-Nr. 55473• Art.-Nr. 55473

 Stk

B-KITCHEN
BROTBACKAUTOMAT BAKE501
• Edelstahlgehäuse
• Inhalt: ca. 2 l / ca. 1000 g Brot• Inhalt: ca. 2 l / ca. 1000 g Brot
• 19 Backprogramme• 19 Backprogramme
• 3 wählbare Bräunungsgrade• 3 wählbare Bräunungsgrade
• großes LCD-Display• großes LCD-Display
• inkl. Messbecher und Löffel• inkl. Messbecher und Löffel
• Maße: B343 x H310 x T265 mm• Maße: B343 x H310 x T265 mm
• 650 W• 650 W
• Art.-Nr. 27575• Art.-Nr. 27575

 Stk

19900
(238,80)

215,00

5499
(65,99) 7999

(95,99)

89,99

SIEMENS
KAFFEE- 
VOLLAUTOMAT EQ300
• geeignet für Kaffeebohnen  

und Pulverkaffeeund Pulverkaffee
• Bohnenbehälter: 250 g• Bohnenbehälter: 250 g
• entnehmbarer Wassertank: 1,4 l• entnehmbarer Wassertank: 1,4 l
• Pumpendruck: 15 bar• Pumpendruck: 15 bar
• Maße: B251 x H383 x T433 mm• Maße: B251 x H383 x T433 mm
• Art.-Nr. 12924• Art.-Nr. 12924

 Stk 29900
(358,80)

399,00

Deal

VAKUUMIERGERÄT GVS1140
• Gehäuse aus Edelstahl
• max. Beutelbreite 40 cm
• Vakuumpumpe:  

16 l/Min., 0,96 m³/h16 l/Min., 0,96 m³/h
• Vakuum-Druck:  

-28,3 Hg/-958 mbar-28,3 Hg/-958 mbar
• Maße:  

B493 x H142 x T262 mmB493 x H142 x T262 mm
• 550 W, 220 – 240 V• 550 W, 220 – 240 V
• Art.-Nr. 12975• Art.-Nr. 12975

 Stk

17900
(214,80)

249,00

55KÜCHENGERÄTE

INKL. 
500-G-PKGKAFFEEGRATIS

Das METRO Professional Vakuumiergerät GVS1140  
hat ein robustes Design und ermöglicht eine schnelle, 
luftdichte Versiegelung auf Profi-Niveau.

VON DER KÜCHE  
BIS ZUR LAGERUNG,  
PERFEKT VERSIEGELN



STAPELSTUHL
• erhältlich in den  

Farben schwarz oder grauFarben schwarz oder grau
• Sitztiefe: 47 cm• Sitztiefe: 47 cm
• belastbar bis 120 kg
• Maße:  

H82 x B54 cmH82 x B54 cm

 Stk

LEITZ
AKTENVERNICHTER  
SMALL OFFICE 50 P4
• Partikelschnitt: 4 x 30 mm• Partikelschnitt: 4 x 30 mm
• Sicherheitsstufe: P4• Sicherheitsstufe: P4
• Schredderleistung: 50 Blatt• Schredderleistung: 50 Blatt
• Sammelbehälters: 20 l• Sammelbehälters: 20 l
• Maße: L43 x B40,7 x H36,4 cm• Maße: L43 x B40,7 x H36,4 cm
• Art.-Nr. 46704• Art.-Nr. 46704

 Stk

HP
COLOR LASERDRUCKER MFP 179FWG
• Drucken, Kopieren, Scannen, Faxen
• Druckauflösung schwarz/Farbe: 600 x 600 dpi• Druckauflösung schwarz/Farbe: 600 x 600 dpi
• Druckgeschwindigkeit schwarz/Farbe: 18/4 Seiten/Min.• Druckgeschwindigkeit schwarz/Farbe: 18/4 Seiten/Min.
• Scanauflösung: 600 x 600 dpi• Scanauflösung: 600 x 600 dpi
• Papierzuführung: 150 Blatt• Papierzuführung: 150 Blatt
• USB 2.0, WLAN, Wi-Fi Direct,  

Apple Air-Print, BluetoothApple Air-Print, Bluetooth
• Maße: L 40,6 x B 36,3 x H 34,4 cm• Maße: L 40,6 x B 36,3 x H 34,4 cm
• Art.-Nr. 17923• Art.-Nr. 17923

 Stk

AUF 
DIE MARKE 
POST IT*

-25%
Z.B.: HAFTNOTIZ
• gelb 7,6 x 7,6 cm  
• 6x100-Blatt-Pkg
• Art.-Nr. 30302• Art.-Nr. 30302

 Pkg

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

TESA
EXTRA POWER  
UNIVERSAL SILBER
• extra starke Klebkraft • extra starke Klebkraft 
• Maße: L50 m +  

15 m x B4,8 cm15 m x B4,8 cm
• Art.-Nr. 124234• Art.-Nr. 124234

 Stk 599
(7,19)

9,49

2499
(29,99)

34,99

14900
(178,80)

199,00

13900
(166,80)

185,00

26500
(318,00)

319,00

524
(6,29)

6,99

SAMSUNG
SOUND TOWER MX-ST40B
• Gesamtleistung: 160 W 
• Anschlüsse: AUX1, AUX 2 In / Out, USB  • Anschlüsse: AUX1, AUX 2 In / Out, USB  
• max. Betriebsdauer: 12 Std. • max. Betriebsdauer: 12 Std. 
• mit Fernbedienung inkl. Batterien • mit Fernbedienung inkl. Batterien 
• Gewicht: 8 kg • Gewicht: 8 kg 
• Maße: L25,6 x B28,1 x  

H56,2 cmH56,2 cm
• Art.-Nr.  

3027230272

 Stk

56 BÜROBEDARF

TONER 117A BLACK
• Art.-Nr. 46715

 Stk
47,99

36,99 (44,39)



• Z.B.: SPANNBETTTUCH 100X200 CM
• 100% Baumwolle, Ringarn gekämmt, 145 g/m²
• für Matratzen mit einer Steghöhe bis 35 cm

 Stk

WENDEDECKE
• Microfaser, 120 g/m² 
• Maße: B 140 x L 200 cm

 Stk

BETTWÄSCHE SEERSUCKER
• 100% Polyester 
• Deckenbezug: B 140 x L 200 cm 
• Polsterbezug: B 70 x L 90 cm • Polsterbezug: B 70 x L 90 cm 
• verschiedene Farben• verschiedene Farben

 Garnitur

POLSTERBEZUG MIT HOTELVERSCHLUSS
• 100% gekämmte Baumwolle
• veschiedene Ausführungen
• 2-Stk-Pkg• 2-Stk-Pkg
z.B.: Polsterbezug 40x40 cmz.B.: Polsterbezug 40x40 cm

 Stk

AUF ALLE 
SPANNBETT­
TÜCHER &  
BETTAUFLAGEN*

-20%
(Symbolfotos)

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

999
(11,99)

1499
(17,99)

19,99

499
(5,99)

5,99

1599
(19,19)

19,99

BETTWÄSCHE DAMAST  
MIT HOTELVERSCHLUSS
• 100% gekämmte Baumwolle 
• Deckenbezug: B 140 x L 200 cm • Deckenbezug: B 140 x L 200 cm 
• Polsterbezug: B 70 x L 90 cm• Polsterbezug: B 70 x L 90 cm

 Garnitur 2999
(35,99)

39,99
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GARNITUR CUBA
• anthrazitfarbiges  

Aluminium-GestellAluminium-Gestell
• 6 Sessel inkl. taupefarbigen  

Sitzkissen, wasserabweisendSitzkissen, wasserabweisend
• ausziehbarer Tisch  

Maße: B204 - 264 x T103 cmMaße: B204 - 264 x T103 cm
• Art.-Nr. 24248• Art.-Nr. 24248

 Garnitur

GARNITUR BUNBURRY
• anthrazitfarbiges  

Aluminium-GestellAluminium-Gestell
• graue Kissen,  

wasserabweisendwasserabweisend
• Maße Tisch:  

B150 x H73 x T90 cmB150 x H73 x T90 cm
• Art.-Nr. 72547• Art.-Nr. 72547

 Garnitur 179900
(2158,80)

2099,00

149900
(1798,80)

1699,00

GARNITUR ROSALYN
• schwarzes Aluminium-Gestell
• hellgraue Kissen, wasserabweisend
• Maße Tisch: B120 x H41 x T60 cm• Maße Tisch: B120 x H41 x T60 cm
• Art.-Nr. 72541• Art.-Nr. 72541

 Garnitur

ESSGARNITUR
• Set bestehend aus: 4 Stühlen,  

1 Esstisch, 1 Schirm und 1 Schirmfuß1 Esstisch, 1 Schirm und 1 Schirmfuß
• Stahl-Gestell mit Textilene-Bespannung
• Maße Tisch: B80 x H72 x T80 cm• Maße Tisch: B80 x H72 x T80 cm
• Art.-Nr. 24110• Art.-Nr. 24110

 Garnitur

ESSGARNITUR
• anthrazitfarbiges  

Aluminium-GestellAluminium-Gestell
• dunkelgraue Kissen,  

wasserabweisendwasserabweisend
• Maße Tisch: B182 x H75 x T100 cm• Maße Tisch: B182 x H75 x T100 cm
• Art.-Nr. 24103• Art.-Nr. 24103

 Garnitur 89900
(1078,80)

1149,00

74900
(898,80)

899,00

24900
(298,80)
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LED-TISCH- 
LEUCHTEN
• erhältlich in schwarz,  

braun oder weiß
• 10 Std. Betriebszeit (100% Helligkeit) • 10 Std. Betriebszeit (100% Helligkeit) 
• Touch-Schalter, stufenlos dimmbar • Touch-Schalter, stufenlos dimmbar 
• Farbtemperatur warmweiß 2700 K  • Farbtemperatur warmweiß 2700 K  
• Innen- und Außenbereich  

(Schutzart IP54)(Schutzart IP54)
• Maße: Ø 12,00 cm,  

Höhe 39 cmHöhe 39 cm

 2-Stk-Pkg

LED-TISCH- 
LEUCHTEN
• schwarz
• 10 Std. Betriebszeit (100% Helligkeit)• 10 Std. Betriebszeit (100% Helligkeit)
• Touch-Schalter, stufenlos dimmbar• Touch-Schalter, stufenlos dimmbar
• Farbtemperatur warmweiß 2700 K• Farbtemperatur warmweiß 2700 K
• Innen- und Außenbereich  

(Schutzart IP54)(Schutzart IP54)
• Maße: Ø 13,5 cm,  

Höhe: 32 cmHöhe: 32 cm
• Art.-Nr. 23950• Art.-Nr. 23950

 2-Stk-Pkg 7999
(95,99)

99,99

8999
(107,99)

119,00

9999
(119,99)

139,00

LED-LADESTATION
• zur Verwendung mit der  

METRO Professional LED-TischleuchteMETRO Professional LED-Tischleuchte
• lädt bis zu 8 Lampen gleichzeitig • lädt bis zu 8 Lampen gleichzeitig 
• inkl. Netzkabel, Anschlusskabel für  

optionale zweite 8-fach-Ladestationoptionale zweite 8-fach-Ladestation
• stapelbar für optionale  

zweite 8-fach-Ladestationzweite 8-fach-Ladestation
• Maße: B60,5 x  

H5,4 x T40,5 cmH5,4 x T40,5 cm
• Art.-Nr. 23946• Art.-Nr. 23946

 Stk

ALU-HPL-TISCH
• Aluminium-Gestell
• Klappsystem mit  

Einhandsbedienung
• HPL-Tischplatte in Marmoroptik• HPL-Tischplatte in Marmoroptik
• verstellbarer Fuß• verstellbarer Fuß
• Maße: D70 x H72 cm • Maße: D70 x H72 cm 

 Stk

STAPELSTUHL TRINIDAD
• Polypropylen
• verschiedene Farben

 Stk

STAPELSTUHL MAURAGE
• Polypropylen
• verschiedene Farben
• max. Belastbarkeit: 110 kg• max. Belastbarkeit: 110 kg
• Maße: B52 x H81 x T51 cm• Maße: B52 x H81 x T51 cm
• Sitzhöhe: 43 cm• Sitzhöhe: 43 cm

 Stk

14900
(178,80)

179,00

5999
(71,99)

69,99

2999
(35,99)

39,99
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AKTIONEN.METRO.AT/
GARTEN-SPEZIAL

ENTDECKEN SIE  
DIE GANZE WELT  
DES GARTENS



WEBER
GASGRILLER Q2800N
• 2 Hauptbrenner mit 2 Seitentischen
• Deckelthermometer• Deckelthermometer
• Hitzereflektor sorgt für gleichmäßige  

Verteilung der Hitze und gleichmäßiges GarenVerteilung der Hitze und gleichmäßiges Garen
• 4 Lenkrollen davon 2 mit Stoppfunktion• 4 Lenkrollen davon 2 mit Stoppfunktion
• Maße: B126 x H109 x T50 cm• Maße: B126 x H109 x T50 cm
• Gewicht: 33,5 kg• Gewicht: 33,5 kg
• Art.-Nr. 24201• Art.-Nr. 24201

 Stk

WEBER
GASGRILLER SLATE GPD  
76 CM PREMIUM PLANCHA
• 3 Brenner mit 2 Seitentischen• 3 Brenner mit 2 Seitentischen
• digitale Temeraturanzeige• digitale Temeraturanzeige
• porzellanemaillierte  

Antihaft-GrillflächeAntihaft-Grillfläche
• 4 Lenkrollen davon  

2 mit Stoppfunktion2 mit Stoppfunktion
• Maße: B180 x H100 x T59,50 cm• Maße: B180 x H100 x T59,50 cm
• Gewicht: 71 kg• Gewicht: 71 kg
• Art.-Nr. 24235• Art.-Nr. 24235

 Stk

WEBER
ELEKTROGRILLER LUMIN MIT STAND
• eingebautes Deckelthermometer
• erreicht Temperaturen über 315 °C• erreicht Temperaturen über 315 °C
• ermöglicht das Grillen von tiefgekühltem  

Grillgut, indem es während des Vorheizens auftautGrillgut, indem es während des Vorheizens auftaut
• Maße: B90 x H94 x T48,5 cm• Maße: B90 x H94 x T48,5 cm
• Gewicht: 20,5 kg• Gewicht: 20,5 kg
• Art.-Nr. 72086• Art.-Nr. 72086

 Stk42900
(514,80)

499,00

45900
(550,80)

499,00

72900
(874,80)

829,00

WEBER
HOLZKOHLEGRILLER  
MASTER TOUCH GBS E-5750
• porzellanemaillierter  

Deckel und KesselDeckel und Kessel
• Deckel mit Duroplastgriff,  

TemperaturanzeigeTemperaturanzeige
• One-Touch-Reinigunssystem• One-Touch-Reinigunssystem
• inkl. GBS Grillrost• inkl. GBS Grillrost
• Maße: B65 x H107 x 72T cm,  

Grillrost: Ø 57 cmGrillrost: Ø 57 cm
• Gewicht: 21 kg• Gewicht: 21 kg
• Art.-Nr. 88584• Art.-Nr. 88584

 Stk

WEBER
BRIKETTS ODER  
HOLZKOHLE
• lange Brenndauer• lange Brenndauer
• verschiedene Ausführungen• verschiedene Ausführungen

 Pkg, ab19900
(238,80)

249,00

829
(9,95)

9,49
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LED-FEUCHTRAUMSET  
CLASSIC
• IP 65 geschützt
• 2x18 W• 2x18 W
• Länge: 126,8 cm• Länge: 126,8 cm
• Art.-Nr. 151171• Art.-Nr. 151171

 Stk

KÄRCHER
HOCHDRUCKREINIGER  
K5 POWER CONTROL FLEX
• Fördermenge: 500 l/h• Fördermenge: 500 l/h
• Druck: max. 145 bar• Druck: max. 145 bar
• mit Dreckfräser, Hochdruckpistole,  

Vario Power Strahlrohr und  Vario Power Strahlrohr und  
Plug ‚n‘ Clean-System ReinigungssystemPlug ‚n‘ Clean-System Reinigungssystem

• Maße: L 40,5 x B 30,6 x H 58,4 cm• Maße: L 40,5 x B 30,6 x H 58,4 cm
• Art.-Nr. 34394• Art.-Nr. 34394

 Stk

BRÜDER MANNESMANN
WERKZEUGKOFFER 90-TLG
• aus Chrom-Vanadium-Stahl
• im robusten Aluminiumkoffer• im robusten Aluminiumkoffer
• mit zwei abschließbaren  

KlappscharnierenKlappscharnieren
• 4 Lagen mit Handwerk- 

zeugen bestücktzeugen bestückt
• 10 Jahre Her- 

stellergarantiestellergarantie
• Art.-Nr. 115839• Art.-Nr. 115839

 Set

AUF KFZ- 
PFLEGE UND 
TECHNISCHE 
FLÜSSIGKEITEN*

-20% Z.B.: ADBLUE
• farblos
• NOx-Reduktionsmittel  

für Dieselmotoren mit  
SCR Katalysatoren, zur  SCR Katalysatoren, zur  
Erfüllung von EURO 4,  Erfüllung von EURO 4,  
5 und 6 Abgasnorm5 und 6 Abgasnorm

• 10-l-Kanister• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 24489• Art.-Nr. 24489

 Kanister

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

SCHWERLASTREGAL
• 5 Böden
• Tragkraft pro Boden: 400kg
• Maße: L60 x  

B120 x H200 cmB120 x H200 cm
• Art.-Nr. 114322• Art.-Nr. 114322

 Stk 5799
(69,59)

82,99

24900
(298,80)

325,00

1399
(16,79)

25,99

5999
(71,99)

79,99

1199
(14,39)

14,99
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AKTIONEN. 
METRO.AT/KAERCHER

JETZT BIS ZU 
70€ CASHBACK 
SICHERN



749
(8,46)

CYMBIDIUM
• in einer  

HerzbaumscheibeHerzbaumscheibe
• 27 cm hoch• 27 cm hoch
• Art.-Nr. 18832• Art.-Nr. 18832

 Topf 1799
(20,33)

PHALAENOPSIS  
MIT EFEU
• im 14 cm  

Keramiktopf
• ca. 40 cm hoch• ca. 40 cm hoch
• Art.-Nr. 18831• Art.-Nr. 18831

 Topf

075
(0,85)

BEGONIA  
SEMPERFLORENS  
OD. TAGETS
• im 9 cm Topf• im 9 cm Topf

 Topf 699
(7,90)

NELKE
• im 10 cm  

Beton-HerztopfBeton-Herztopf
• Art.-Nr. 18827• Art.-Nr. 18827

 Topf479
(5,41)

GERBERA
• im 12 cm Topf
• 2 Blüten
• in einer Herz- 

TragetascheTragetasche
• Art.-Nr. 18841• Art.-Nr. 18841

 Topf

PELARGONIEN
• im 12 cm Topf
• Cascade oder Lizenzsorten
• hängende oder stehende Sorten• hängende oder stehende Sorten
• in verschiedenen Farben• in verschiedenen Farben

 Topf, ab

199
(2,25)

1319
(14,90)

MUTTERTAGSKORB
• in verschiedenen  

AusführungenAusführungen

 Stk, ab

62 BLUMEN & PFLANZEN
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ROSEN
• 40 cm lang 
• 18 Stück im Bund 
• verschiedene Farben• verschiedene Farben

 Bund

599
(6,77)

DEUTSCHE  
MARKENBUTTER
• 250-g-Pkg

 Pkg

217
(2,39)

DALLMAYR
D‘ORO
• Bohne
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

1699
(20,39)

23,99

UNSERE ANGEBOTE  
UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH  
ONLINE UNTER  ONLINE UNTER  
METRO.ATMETRO.AT

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt.
Alle Angebote sind freibleibend, solange der Vorrat reicht. Zwischenverkauf vorbehalten. Angebote ausschließlich mit der METRO Karte erhältlich. Die Preise gelten ausschließlich bei Abholung im 
Aktionszeitraum der Metro-Werbung Nr. 10/2025 von 02.05. bis 14.05.2025 und sind exklusive aller Steuern. Die rot angedruckten Preise sind Flugblattpreise und gültig bei Kauf der jeweils angegebenen 
Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind, Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind, 
jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

FR 02.05. – SA 03.05.2025

AUF SÜSS- 
WAREN INKL.  
KAU- & FRUCHT- 
GUMMIS*

-20%

*Exklusive Aktionsware.
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. 

Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Staffelpreis- & Tiefpreisartikel.

*Exklusive Aktionsware. *Exklusive Aktionsware. 
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. 

Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung.Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung.
Ausgenommen Staffelpreis- & Tiefpreisartikel & S-Budget.Ausgenommen Staffelpreis- & Tiefpreisartikel & S-Budget.

(Symbolfotos)(Symbolfotos)

(Symbolfotos)(Symbolfotos)

DO 08.05. – SA 10.05.2025

AUF WASCH-
MASCHINEN, 
TROCKNER & 
WASCHMITTEL*

-20%


